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Ata n". 60/2023

Sessão Ordinária do dia 11 de Dezembro de 2023.

Aos onze (11) dias do mês de Dezembro de 2023, às dezoito (IShOOmin), reuniram-se ordina

riamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal dê Primave

ra do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera, II. Os Se

guintes Vereadores: Gilberto Telles da Silva, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana

Paula de Oliveira, Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro, Ve

readora Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Luís Carlos Magalhães da Silva, Vereadora

Ivanir Maria Gnoatto Viana, Vereador Manoel Mazzutti Neto, Vereador Renato Cozanelli Jú

nior, Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta, Vereador

Valdecir Alventino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis Marcos

Rosa Campos. O Presidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva verificou o quórum e de

clarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Con

forme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: “De cada. Sessão da

Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e

uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do.Plenário”.

O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Atas Sessão Ordinária do dia seis

(04) dias do mês de Dezembro 2023 e Extraordinária do dia sete (07) dias do mês de Dezem

bro de 2023. Resultando APROVADA a dispensa da leitura das Atas Sessão Ordinária do dia

quatro (04) de Dezembro de 2023 e Extraordinária do dia sete (07) dias do mês de Dezembro

de 2023. O Presidente colocou em votação as Atas da Sessão Ordinária do dia quatro (04) dias

do mês de Dezembro de 2023 e Extraordinária do dia sete (07) dias do mês de Dezembro de

2023. Resultando APROVADA. O Presidente convidou o Primeiro Secretário, Wellis Marcos

Rosa Campos, para que fizesse a leitura das correspondências, indicações e projetos em pauta,

como segue: Indicação n”. 518 de 2023 de autoria do vereador Gilberto. Assunto: Indico a

instalação de câmeras de vigilância nos cemitérios Campo Da Paz e cemitério São João Batis

ta. Indicação n". 500 de 2023 de autoria do vereador Iltemar. Assunto: “A presente Indica- UQ

ção, para seja instalado um redutor de velocidades (Quebra-molas) na avenida Tancredo Ne- ®

ves, mais precisamente em frente a Paróquia São Francisco de Assis e solicitar para que seja
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revitalizada as faixas de pedestres ali presente”. Indicação n“. 516 de 2023 de autoria do

reador Iltemar. Assunto: “A presente Indicação, para seja instalado uma passarela elevada

frente a praça do bairro Jardim Europa”. Indicação n". 517 de 2023 de autoria do vereador II-

temar. Assunto: “A presente Indicação, para seja asfaltado e seja feita a regularização fundiá

ria da chácara que fica aos fundos do bairro Tuiuiú”. Indicação n°. 502 de 2023 de autoria da
I

vereadora Karla. Assunto: Solicito que seja criado Unidades Odontológicas Móveis. Indica

ção n°. 520 de 2023 de autoria da vereadora Karla. Assunto: Indico a construção de uma Uni

dade de Pronto Atendimento (UPA) na região dos bairros Ipê Florido, Jardim Ipê e Santa Feli

cidade em Primavera do Leste. Indicação n”. 511 de 2023 de autoria do vereador Sérgio. As

sunto: Solicito a criação de Escola Municipal na Região do Bain-o Jardim dos Ipês e Ipê Flo

rido, a fim de atender população e arredores. Indicação n“. 512 de 2023 de autoria do verea

dor Sérgio. Assunto: Solicito a criação de uma Creche Municipal na região do Bairro Jardim

dos Ipês e Ipê Florido, a fim de atender população e arredores. Indicação n”. 513 de 2023 de

autoria do vereador Sérgio. Assunto: Solicito a criação de um Crás Municipal na Região do

Bairro Jardim dos Ipês e Ipê Florido, a fim de atender população e arredores. Indicação n“.
i

514 de 2023 de autoria do vereador Sérgio. Assunto: Solicito a criação de um ESFMunicipal

na região do Bairro Jardim dos Ipês e Ipê Florido, a fim de atender população e arredores. In

dicação n”. 515 de 2023 de autoria do vereador Sérgio. Assunto: Solicito a criaçãp de Ton-e

de Telefonia para atender a população da Colônia Russa, Região Carazinho e Vila União.

Projeto de Resolução n°. 023 de 2023 de autoria do vereador Valdecir. Assunto: Regula

menta, em face do art. 191 da Lei N° 14.133, de 2021, o regime de transição entre as Leis nú

meros 8.666, de 1993, 10.520, de 2002 e 12.462, de 2011 no âmbito do Poder Legislativo de

Primavera do Leste e dá outas providências. Projeto de Lei Ordinária n". 1.527 de 2023 de

autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Autoriza o Poder Executivo a conceder in

centivo fiscal tributário à Techtudo Indústria e Comércio de Máquinas e Artefatos Plásticos

Ltda, e dá outras providências. Obs.: VOTAÇÃO DO CARÁTER DE URGÊNCIA ESPECI

AL. Projeto de Lei Ordinária n”. 1.531 de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal.

Assunto: Autoriza o Poder Executivo a receber em doação o imóvel que descreve, e dá outras

providências. Projeto de Lei Ordinária nL 1.532 de 2023 de autoria do Poder Executivo

Municipal. Assunto: Autoriza o Poder Executivo a receber em doação o imóvel que descreve,

ve

em
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e dá outras providências. Projeto de Lei Complementar n". 004 de 2023 de autoria do Poder

Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre o Código de Obras e Edificações de Primavera

do Leste-MT e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n“. 1.515 de 2023 de auto

ria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a criação de cargo em função grati

ficada e inclusão do Anexo X na Lei Municipal de n° 704, de 20 de dezembro de 2001, e dá

outras providências. Projeto de Lei Ordinária n". 1.519 de 2023 de autoria do Poder Execu

tivo Municipal. Assunto: Autoriza o chefe do Poder Executivo Municipal a criar o Bolsa

Atleta Municipal de Primavera do Leste-MT e dá outras providências. Projeto de Lei Ordi

nária n“. 1.523 de 2023 de autoria da Mesa Diretora. Assunto: INSTITUI O AUXÍLIO ALI

MENTAÇÃO AOS SERVIDORES CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE-

MT E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de Lei Ordinária n°. 1.528 de 2023 de

toria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Altera a Lei Municipal n° 2184 de 20 de Julho

de 2023 e dá outras providências. Requerimento n”. 023 de 2023 de autoria do vereador José

Paulo. Assunto: Requer a realização de audiência pública para discutir o Projeto de Lei N°

1445/2023 que dispõe sobre o Plano de Mobilidade Urbana, haja vista, que o mesmo sofreu

alterações na Comissão de Obras, Serviços Públicos e Segurança Pública. Moção de Repúdio

n". 002 de 2023 de autoria da vereadora Giovana e coautores Didigeovani, Gilberto, Ivanir,

Wellis, Manoel, Elton, Renato, Sérgio, Tayllan, Iltemar, Valdecir, José Paulo. Assunto: Re-

pudir à Vereadora Zirlede Monteiro (PTB) do Município de Arcoverde, no Estado de Pernam

buco em razão das declarações da Vereadora, Servidora Havia Sido "Castigada por Deus

ter filho com Deficiência. Moção de Aplausos n" 19 de 2023 de autoria do vereador Sérgio.

Assunto: Moção de Aplausos para os alunos destaques David Renan Tafarel e Miguel Gomes

de Oliveira. O vereador Luís Carlos Magalhães pediu que por questão de ordem para fazer a

leitura do Requerimento para a leitura de documentos em Sessão Ordinaria o vereador Luís

Carlos Magalhães devidamente assinado e qualificado enquanto membro dessa colenda Casa

de Leis, vem muito respeitosamente, com fundamento no artigo 100 inciso primeiro do Regi

mento Interno cumulado no artigo 5 inciso 14° do artigo 37 caput ambos da Constituição Fe

deral, requerer que seja inserida a leitura na sessão ordinária de 11/12/2023 os documentos a

seguir delineados, primeiro Ofício da quadragésima sexta zona eleitoral de Mato Grosso para

o Legislativo Municipal oportunidade que anuncia o trânsito em julgado da decisão em desfa-

au-

por
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vor do Vereador Luís Carlos Magalhães da decisão em desfavor do vereador Luizinho Maga

lhães sem determinar a tomada de qualquer medida por parte da casa de leis dois parecer do

Ministério Público eleitoral concluindo que não há viabilidade legal para o afastamento do ve

reador tampouco para o ingresso da ação judicial três decisão da justiça eleitoral validando os

votos do pleito 2020 do vereador Luizinho Magalhães acordo do TRE Mato Grosso. Quatro

concluído por unanimidade por validade dos votos do Vereador Luiz Magalhães do pleito de

2020. Quinto decisão da justiça eleitoral de Primavera do Leste declarando a extinção da pu-

nibilidade prescrição da condenação do Vereador Luiz Magalhães. Sexto ofício da 46“ zona

eleitoral do Mato Grosso para o legislativo Municipal dando conta da extinção da punibilida-

de do vereador Luizinho Magalhães. Sétimo decisão da justiça eleitoral de Primavera do Leste

determinando a recondução do vereador Luís Magalhães ao cargo e todos os seus consectários

legais datado a ilegalidade da perda do mandato declarada arbitrariamente pela Câmara muni

cipal de Primavera do Leste sob pena de a multa no valor de cem mil reais por dia do descum-

primento decisão do TRE Mato Grosso não acatando o recurso manejado pela Câmara Muni

cipal eh conta a decisão de reconduzir o Vereador Luiz e Magalhães ao cargo nono decisão da

Justiça Eleitoral de Primavera do Leste, determinando a recondução do vereador Luís Carlos

Magalhães ao cargo de primeiro vice-Presidente da Câmara sob pena de multa no valor de

cem mil reais por dia de descumprimento nobre Presidente a leitura dos documentos relacio

nados acima são úteis necessárias na verdade que se mostram imprescindíveis a firp de que o

público geral os eleitores primaverense os servidores públicos os nobres pares dessa Casa de

leis todos que acompanham a política de Primavera do Leste tome conhecimento dos aconte

cimentos jurídicos e administrativos que circundaram todas situações do vereador Luís Maga

lhães desde seus afastamentos de maneira habitaria ilegal até o seu retorno à Casa de Leis. O

Presidente recebeu e solicitou ao Primeiro Secretário Wellis Marcos Rosa Campos para que

fizesse a leitura dos documentos. Termos de Recondução ao Cargo de 1° Vice-Presidente o

vereador Luís Carlos Magalhães Silva, para o Biênio 2023/2024, Eleito Regimenltamente

em 19 de dezembro de 2022, em cumprimento a determinação Judicial no processo n“.

0600046-96.2023.06.11.0040, que tramitou na zona 40“ Eleitoral de Primavera do Leste -

MT. Requerimento para Recondução às Comissões Permanentes. Terminada as leituras o
1

Presidente deu início ao Primeiro Expediente e solicitou o Primeiro Secretário, Vereador
S)
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Wellis Marcos Rosa Campos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou a pala

vra 0 Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz. (1:02) O vereador deu boa noite a todos, cum

primentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu

discurso falando do Projeto do auxilio que é um projeto polêmico, disse que estava conversan

do com 0 Paulo e disse que é um projeto que sempre distorce as coisas, disse que tudo que

vem para Câmara é negativo, disse que esse auxílio é a regularização do chamado FG que as

pessoas que exerce dupla função eles fazem. Disse que desde que venha valorizar o funcioná

rio que pode contar com ele. O vereador falou também para que o Executivo Municipal traba

lhe sobre os PCCS também. A parte da Vereadora Karla. Disse que em relação ao PCCS no

dia vinte de novembro no almoço que o secretário Eraldo fez para os servidores da saúde ele

disse que já está fazendo o estudo autorizado pelo seu Ademir para futura implantação do

PCCS. Retomou a palavra ao Vereador Iltemar. Disse que o legislativo e o Executivo mu

nicipal são totalmente diferente, disse que quem cria tanto o cargo quanto a despesa do legis

lativo e o legislativo e do Executivo é o Executivo disse que eles fazendo o projeto junto com

a categoria e mandá para nós e todos que vieram aqui nós aprovamos disse nó defendemos e

ajudamos vocês. Disse que gostaria que chegasse também para regular a e aumentar o salário

dos vereadores e regular a verba indenizatória dos vereadores. Disse ninguém pensa nisso,

disse que falam que eles vão ter desgaste se voltar favorável e disse que se não for para ter

desgaste que nem venha na tribuna, disse que volta tranquilo e pediu ao líder do Prefeito sobre

0 projeto dos fiscais de contrato disse que eles tem a mesma responsabilidade do secretário e

ganha o salário e o FG, e pediu que regularize o quanto antes. O vereador Falou da BR-070

disse que agora estão fazendo e que com a Prefeitura esta sendo mais rápido que as empresas

terceirizadas. O vereador falou sobre a ExpoPrimavera disse que nós tivemos semana passada

sobre disse que recebeu algumas reclamações sobre os preços que estavam, disse que fez um

requerimento e e foi lá compra disse que passaram para ele que no edital o pastel estava quin

ze reais e venderam para ele por quinze reais, disse que está esperando a resposta do secreta

rio e que eles iam notificar a empresa. Falou sobre o natal disse que alguns colegas barraquei-

ros cobraram porque eles querem trabalhar, disse que dessa vez quem ganhou o edital foi o

RR eventos e não deu oportunidade para esses meninos e eles cobram muito a gente, disse que

temos que brigar pelo pessoal do povo daqui. O vereador disse que tiveram uma reunião om o

ÍI7

Àv. Primavera, n° 300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000

Primavera do Leste - Mato Grosso - Tel. (66) 3498-3590 - www.camarapva.com.br



Câmara Municipal de Prima
vera do Leste - MT

FLS. Rubrica

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

pessoal da energiza e disse que já começaram a vê o resultado, disse que eles estão fazendo

corte manual, disse que tem cinco ramal que sai dos cruzamentos. A parte da Vereador El-

ton. Disse não tem como separar as canelas e deixar os cinco ramais cada qual com sua cane

la. Retomou a palavra ao Vereador Iltemar. Disse que é isso que vão fazer cada ramal vai

ter a sua própria canela para não desamar mais, disse que essa semana vai começar o serviço.

Disse que tem cobrança e quem tiver irregular vai pagar o preço. O vereador disse que quer

agradecer o pessoal aí do Hospital do Câncer junto com o secretário pelo trabalho que vem

feito aí 0 ônibus tava aí atendendo na sexta-feira e é isso aí é trazer o que é de bom para nossa

para nossa nossa cidade e o outro ponto polêmico que teve aqui na cidade foi no dia que trou

xeram para casa o código de obras e postura, disse que foram aí fizeram um vídeo aí um enge

nheiro falar do código de obras e postura e virou aquela polêmica e ninguém poucas pessoas

vieram atrás. Disse que foram falar do projeto de obras e posturas tá facilitando até pro habi

tes, disse que por exemplo eu tive problema numa janela que eu coloquei lá que ficou fora da

medida e hoje acabou isso você tinha que pegar aí o comércio de obras numa numa casa você

que pegava cinco seis pranchas disse que tem obras que tem obras que vai até 14 prancha, e o

Projeto hoje não pode fazer só os dois projetos só e pronto pagar aí se o se o se o dono da casa

quiser fazer o projeto assim não mas eu quero que faça o projeto elétrico quero que faz o pro

jeto arquitetônico que faz todos os projetos. Disse que então isso é para facilitar para o cliente

do engenheiro cliente do arquiteto entendeu e criaram uma polêmica então talvez as pessoas

coloca as coisas distorcida lá para que os vereadores assumem um erro que não é nosso. Disse

que acontece muitos projetos a gente vai regularizar o pessoal acha que nós estamos fazendo

por conta, disse que é igual do a questão do RGA, disse que o RGA que veio aqui para casa

foi um foi uma regulamentação que veio a nível de Brasil , disse que veio do Governo Federal

para cá desceu de lá para eá nós temos só temos que adequar. Agradeceu e despediu-se. Usou

a palavra o Vereador Ivanir Maria Gnoatto Viana. (1:13) O vereador deu boa noite a to

dos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Ini

ciou seu discurso falando sobre esse evento que teve do Hospital do Câncer, um evento que

veio para Primavera do Leste-MT e que anda pelo Estado todo que é muito importante a pre- ,
4\.v

venção. Disse que quer aqui parabenizar a Nice pola uma grande mulher que está sempre

pronta a atender a população as pessoas que precisam porque quando as pessoas estão com

iV
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problema câncer fala câncer todo mundo se apavora a Nice está ali pronta para ajudar para en

caminhar porque ela já passou por isso três vezes, então eu quero parabenizar ela a Carla Ro

sana a Dani e toda a equipe do Centro de Apoio porque quem já teve essa doença sabe da difi

culdade para você chegar lá em Cuiabá-MT. Disse que o nosso prefeito Leonardo vice Ade

mir nosso secretário Heraldo e toda a equipe da saúde de Primavera do Leste que esteve traba

lhando nesses dois dias lá. Disse que o Hospital do Câncer de Cuiabá-MT seu gabinete move

todos os funcionários que fizeram todo o atendimento necessário para a população de Prima

vera do Leste-MT. Disse parabéns é isso que nós precisamos das pessoas que se preocupe

com as pessoas que estão doente então um abraço para todos eles. Disse que quer também

agradecer ao Poder Executivo Municipal por todos os atendimentos que vem fazendo na área

da saúde de Primavera do Leste-MT, disse que quer aqui agradecer o coordenador o Carlinhos

junto ao Executivo municipal, disse que na minha gestão passada ficamos 4 anos cobrando so

bre as placas dos nomes das ruas e hoje graças a Deus toda a noite o Carlinhos está com a sua

equipe nos bairros colocando porque a gente tinha dificuldade ia no lá no Novo Horizonte ti

nha uma rua lá e a gente procurava e não achava essa rua e hoje com a boa vontade dele toda

a sua equipe eles estão à noite trabalhando agradeceu ao Carlinhos e disse para que ele conti

nue fazendo esse belo trabalho que você vem fazendo. A vereadora disse que também foi

muito cobrada, disse que no banheiro lá do lago Vô Pedro Viana o banheiro das mulheres não

tinha mais porta não tinha uma pessoa que cuidasse lá durante o dia porque lá o fluxo de pes

soas é muito grande, disse que foi lá cobrei porque já vinha mesa nossos colegas aqui também

cobrando e nada de resolver agora falaram que vão colocar as portas. Disse ao Prefeito e ao

secretário vamos colocar a porta lá nos banheiros, disse que também foi cobrada por mães que

foi inaugurada a praça ali do Jardim Europa dona Elsa consentino mas à frente tem uma pada

ria e as crianças ficam atravessando essa avenida e é muito perigoso, disse que já foi informa

da que já estão fazendo o projeto para fazer uma faixa elevada lá para que não aconteça aci

dente e venha prejudicar as famílias. Disse que também quero pedir ao secretário Henrique

vamos olhar com sua equipe os bairros vamos limpar vamos pintar os meios-fios, disse que

está chegando o Natal final de ano e não é só no natal final do ano toda a vez que a população

cobra vamos montar uma equipe que ela a cada semana ela esteja num bairro limpando as ru

as varrendo, disse que as pessoas que estão lá nos bairros também tem que ser valorizada eles
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também se sente feliz que chega Nessa época e são olhadas e vão fazer o trabalho vão limpar

a rua vão deixar a o bairro deles bem arrumado. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o

Vereador José Paulo Zancanaro. (1:19) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os

colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou sue discurso falan

do e deixando um recado aqui para os prestadores de serviço disse encontra-se ainda aberto o

edital de licitação para escolha da empresa para retomada das obras de construção do posto da

Polícia Rodoviária Federal, disse que para quem não sabe ali foi uma obra que nós indicamos

cobramos ajudamos a construir uma parceria entre a prefeitura o Departamento de Polícia Ro

doviária Federal, disse o dinheiro está no caixa mas a empresa que ganhou a licitação não

cumpriu 0 contrato e nós tivemos um trabalho enorme para excluir essa empresa excluir esse

contrato e cancelar esse contrato, e hoje nós estamos retomando essa obra até o dia 15 de De

zembro as empresas do nosso município ligadas à construção civil que desejarem participar da

licitação pode procurar nas nossas redes sociais eu tô publicando o edital ou ligar na Polícia

Rodoviária Federal e procure falar no setor de licitação seria muito gratifícante que as empre

sas do nosso município vencessem uma licitação dessa. O vereador disse que infelizmente nós

fomos prejudicados pela empresa que ganhou a licitação que atrasou não cumpriu e aí nós es

tamos aí com quase dois ou três anos com uma obra parada, disse que não é de hoje que eu es

tou dizendo que a gente tá sofrendo com essa questão de algumas empresas que não tem res

ponsabilidade social, e participa de uma licitação dá um lance abaixo excluindo os outros con

correntes mas sem observar se o seu lance é possível de se realizar ou se de forma desonesta

de má-fé ela realmente dá esse lance e depois fica esperando que o gestor dê um jeitinho au

mentando concedendo aditivos contratuais. Disse que infelizmente a gente tem sofrido com

isso, disse que dentro desse assunto quero dizer essa casa que nós sentamos e cobramos da

área específica junto ao executivo o que a gente poderia fazer para se precaver desse tipo de

situação e o que que nós podemos fazer é melhorar a fiscalização. Disse que hoje está na Ca

sa e que vão votar hoje um aumento de mais seis vagas de fiscais de contrato para manter uma

fiscalização muito mais próxima para não deixar que empresa desonesta, empresa que não

tem responsabilidade social tenha paz no nosso município. Disse nós queremos os fiscais to

dos os dias, todas as etapas do contrato na primeira hora do dia seguinte ao vencimento das

etapas cobrando notificando e multando essas empresas. O vereador agradeceu ao Executivo

r..
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Municipal que atendeu nossa reivindicação, disse que quer falar também para nossa popula

ção a respeito do nosso sistema de monitoramento, disse que faz um ano que o sistema tá fun

cionando e os números são muito favoráveis, uma comparação entre o período anterior ao

funcionamento do nosso sistema de câmeras e o período posterior mostra a diminuição dos

índices de criminalidade e da mesma forma que uma comparação com municípios que não

tem 0 mesmo sistema mostra que os nossos números em Segurança Pública são menores e a

nossa população está mais segura. Disse que é uma indicação que eu fiz que foi atendida pelo

Executivo Municipal. O vereador Agradeceu ao Executivo Municipal e aos vereadores pelo

apoio porque com esse sistema nós estamos levando mais segurança para as pessoas, disse

que esse sistema tem ajudado a polícia a combater o tráfico de drogas, roubo de veículos Re

cuperação de Veículos, prisão de criminosos e ajuda a desvendar culpas responsabilidades em

acidente de trânsito entre muitas outras outras ações, disse que inclusive levar para sociedade

aquela sensação de segurança tão importante pra qualidade pra nossa qualidade de vida, disse

que falando de segurança, o vereador fez um agradecimento todo especial à polícia militar da

qual nós temos muito orgulho a Polícia Militar do Estado de Mato Grosso em especial aos

servidores aqui de Primavera do Leste-MT que exercem um excelente trabalho muito orgulho

de vocês parabéns e está desencadeando amanhã dia 12 uma operação de final de ano enquan

to todo mundo tá festando os soldados e os Militares estão aí cuidando da nossa segurança pú

blica. O vereador disse que quer fazer aqui senhores vereadores um apelo ao Executivo Muni

cipal e a esta casa nós temos os nossos agentes da cmtu os nossos agentes de trânsito os nos

sos agentes de trânsito estão com salário inicial aí de 3000 mais uma periculosidade que dá

bruto menos de 5.000 aproximadamente, disse que é incompatível com a atividade os municí

pios vizinhos todos tem salários da ordem de 7 8 10 12.000 mil reais, disse que é um trabalho

importante um trabalho que tem risco de vida, um trabalho que eles ficam expostos ao sol à

chuva e a gente vê que eles trabalham bem todos os eventos estão lá fora de hora, disse que

aqui então fazer um apelo para uma revisão porque além de nós estarmos pagando muito me

nos que os outros municípios nós temos o reconhecimento pela importância do seu trabalho.

Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Karla Jacheline da Silva Souza.

(1:25) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autorida

des presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando dos 21 dias de ativismo que
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nós tivemos aqui no nosso município que são os 21 Dias de Luta pelo fim da violência contra

a mulher, disse que nessa última sexta-feira nós tivemos aí um Pit Stop uma panfletagem em

alguns comércios aqui da cidade, disse que infelizmente não é o caso aqui do nosso município

mas é o caso do nosso Estado do nosso Brasil, disse que nós temos visto que a violência tem

aumentado muito, contra mulher, criança, idosos e então a gente fica preocupado com essa si

tuação e precisamos cada vez mais trabalhar sobre essa conscientização da violência, disse

que é muito triste ver alguém perdendo a vida ver alguém tirando a vida de alguém por moti

vos tão banais por coisas tão poucas, disse a vida do ser humano valendo a basicamente nada.

Disse que nós vamos aí continuar trabalhando todos os meses do ano inteiro em relação à luta

pelo fim da violência doméstica né Principalmente contra as mulheres. Disse que o mês de

Dezembro e o mês do Dezembro branco onde os homens somam nessa campanha e que nós

mulheres nós não queremos tomar espaço de ninguém a gente só quer o nosso espaço o espa

ço que a gente conquista o respeito a dignidade os cuidados a atenção, disse que então apro

veitando esse mês de dezembro branco também que é o laço branco que é o apoio dos homens

pelo fim da violência contra a mulher, disse que quer pedir aí a todos os homens essa consci

entização porque ser um homem forte é estar ajudando uma mulher a construir e a conseguir

os seus sonhos não tirando a vida dela não maltratando e não cometendo violência contra essa

mulher ser o homem forte é o homem que dá o apoio à mulher alcançar os seus objetivos ali

um parceiro Isso é que é ser um homem forte. A vereadora parabenizou a turma ali do CTA

nesse mês de dezembro que é o mês de luta contra a prevenção da HIV, disse que fizeram Pit

Stop ontém maravilhoso ali no lago municipal junto com a equipe do CAPS a equipe do núc

leo de saúde mental e a importância desse trabalho em conjunto é porque infelizmente nos di

as de hoje a gente percebe o quanto a saúde mental ela está debilitada de todos, disse que hoje

todos nós estamos com nosso emocional muito abalado Todo mundo precisa de algum tipo de

ajuda. Disse que foi muito bonita essa parceria esse trabalho em conjunto dessas instituições

aí nesse dezembro vermelho que é a luta e a prevenção contra a HIV, disse que quer parabeni

zar todos vocês. A vereadora falou que não poderia deixar de dizer da vinda do hospital do

Câncer ali com seus ônibus muito equipados junto com a odontologia fazendo atendimento

de buco maxila e a prevenção do câncer de boca, câncer de pele, preventivo que é o câncer do

colo do útero o de mamas, disse que foi muito muito importante terem vocês aqui junto co-

lí>-
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nosco, parabenizou a dona Nice e ao Centro de Apoio ao combate ao câncer que tá fazendo

12 anos aqui já no nosso município que dá todo esse suporte toda essa estrutura, disse que es

se trabalho em conjunto ali junto á secretaria de saúde e aos servidores que estiveram. A vere

adora disse que em relação ao projeto do auxílio alimentação aproveitar o pessoal que tá aí do

pccs que no último dia 20 de novembro os servidores da saúde que estavam lá no almoço não

lembro quais vereadores estavam lá mas a vereadora Giovana e o vereador Manoel estávamos

lá e durante o evento o secretário Eraldo anunciou junto ao ao vice-prefeito Ademir que já es

tá sendo feito o estudo para futura implantação do PCCS da saúde aqui no nosso município e

nós vamos continuar cobrando como sempre, disse que ás vezes as pessoas pensam que a gen

te não trabalha e esquece das coisas não esquecemos não a gente tá ali nos Bastidores cobran

do a questão é que nós vereadores nós não mandamos nós legislamos nós representamos e

corremos atrás das demanda. Disse que hoje quero agradecer a presença dos vigias que estão

aqui também seu nome Ronaldo obrigada, a vocês por virem aqui nessa casa mais uma vez os

vigias as merendeiras os serviços gerais da educação que ficaram fora do PCCS da educação e

que estão na luta pela equiparação salarial deles que também a gente reconhece que ficou fora

das reformas administrativas que já tiveram vinda do executivo para essa casa, mas que nós

estamos juntos lutando para que seja feita a reforma do salário deles assim como foi feito de

outros servidores e assim como precisam de alguns como os técnicos de Laboratórios eles os

maqueiros e nós sabemos disso. Disse nós não somos omissos nós buscamos por um todo mas

0 que nós não entendemos ás vezes é quando fala dessa casa de leis dos Servidores Públicos

que tem aqui vem um massacre em cima como se eles fossem nada, como se os servidores

que trabalham aqui não tivessem importância pro município, disse isso é triste eu fico triste

porque eles são servidores públicos municipais também, neles com eles nós podemos legislar

isso cabe a nós e quando a gente busca a melhoria para uma classe é a chance da gente buscar

pra outra também não é porque a gente busca melhoria pro a que a gente esquece do B eu vejo

que muitas vezes é uma disputa em vez de ter um apoio eu vejo que as muitas vezes se não tá

fazendo para mim mas tá beneficiando o outro eu prefiro derrubar o outro do que buscar a aju

da para mim também do que correr atrás para mim também, disse que é triste. A vereador fa-

lou eu vou atrás de buscar o meu de pedir ajuda pelo meu vamos construir a gente precisa dis-

so e a gente vai porque aqui ninguém é omisso ninguém foi omisso, disse que aqui vieram dia N ^
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29 de dezembro de 2022 votar em uma Sessão Extraordinária pelo 14° salário da educação

ninguém foi omisso todo mundo deixou viagem voltou de viagem que já tava na metade do

caminho para fazer uma Sessão Extraordinária pelo servidor e nenhum servidor dessa casa

que teve que vir aqui abrir Ligar som arrumar luzes falou assim nossa vocês não deviam vi

votar por eles não nós estamos já no nosso recesso nenhum, eles vieram todos que precisaram

vir vieram e trabalharam e fizemos a extraordinária toda vez que precisa. Disse que agora

quando é invertido o papel para eles não por que eles não merecem eles não são servidores

qual a diferença por que diminuir o outro para mim crescer é como eu sempre falo né menos

dedos apontados e mais mãos estendidas porém está sendo invertido e é triste quando o amor

esfriar né tudo acaba e a gente não pode deixar o amor esfriar. Agradeceu e despediu-se. Usou

a palavra o Vereador Luiz Carlos Magalhães Silva. (1:34) vereador deu boa noite a todos,

cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou

seu discurso falando e Pedindo um minuto de silêncio, disse que recebeu uma triste noticia

muito triste pelo falecimento do Irmão do Ex vereador Carlinhos Instrutor. O vereador falou

eu saí desse Parlamento no dia que eu sair saiu junto comigo meu ex-assessor parlamentar Fa-

biano Coquinho, Fabiano vai continuar no Parlamento, mas o Fabiano nesse momento tá pas

sando por uma situação complicada, disse na segunda-feira passada ele teve um na de segunda

para terça o infarto e ele tem três vezes entupidas do coração, disse quero pedir as orações dos

amigos das pessoas que nós sabemos que nesse momento uma oração vale muito dos amigos

das pessoas e o nosso maior carinho pelo Fabiano coquinho. O vereador disse que em nome

do Diogo principalmente que é grande amiga e compadre dele sabe do amor que nós temos

pelo Fabiano e vai dar tudo certo. Disse Presidente eu já cheguei com uma numa sessão que

nós temos que definir algumas coisas, definir principalmente um projeto em que nós temos o

maior apreço e o maior carinho por todos os servidores da máquina pública Primavera do

Leste-MT é uma cidade uma das cidades nós estamos entre as dez maiores do Mato Grosso

Presidente e essa entre esta essas dez maiores do Mato Grosso uma cidade com quase cem mil

habitantes e é tocada a máquina pública lá no Executivo Municipal com cerca de dois mil e

trezentos servidores, disse aqui tem o vereador Wellis que é servidor a vereadora Giovana que

é servidora, a vereadora Karla que é servidora e o vereador Manoel que foi o primeiro servi

dor da contabilidade de Primavera do Leste-MT, disse que assim a história nos permite ter vá-

à
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rios servidores pessoas que passaram pela máquina pública. Disse que essa casa tem apenas

sessenta e dois servidores e por incrível que pareça eu coloquei aqui um rodo uma vassoura e

um balde, disse dentro desse balde tem um pano, que toda a casa de Primavera todo o lar toda

casa tem, e que essas servidoras merecem mulheres merecem todo o nosso respeito. Disse o

aumento não é para nós vereadores o aumento é para servidoras. Disse vocês acham em nome

delas que elas não merecem, disse todos os votos tudo que aconteceu em todas as categorias

aqui a câmara foi sucesso em tudo. Disse os professores dia trinta de dezembro precisava vo

tar o décimo quatorze salário dos professores e aqui estávamos nós votando no último dia para

entrar na conta o salário dos professores, disse era nosso dever sim é nossa obrigação tá aqui é

nossa obrigação mas nós votamos o contrário não. Disse que ACS, saúde, tudo que veio para

cá tudo que veio para cá nós aprovamos tudo, disse não tem um projeto do aumento do salário

dos secretários veio para cá é polêmico o assunto veio para cá nós e nós votamos o assunto

polêmico. Disse aqui é uma casa de definição aqui é um tabuleiro que você tem que tomar po

sição política e você dá seu voto se chegar amanhã o aumento para os motoristas para os ser

vidores para os vigias nós vamos cumprir com o mesmo papel que fizemos com todas as cate

gorias eu falo para os meus colegas vereadores e aqui eu volto vereador Elton, para poder di

zer que 0 sucesso da gestão do Leonardo ou insucesso da gestão Leonardo e Ademir é nosso

também porque as grandes conquistas que município tem são feitas porque nós votamos, são

matérias que nós temos coragem de enfrentar que nós vamos poder falar assim toca a máqui

na, disse que ficou oito meses afastado daqui, sai em silêncio calado mas torcendo aqui tava

grande vereador que para mim o Didigeovani fez um brilhante trabalho como parlamentar,

disse que é colega do seu partido. O vereador disse que política tem umas coisas que às vezes

a gente não consegue entender e com cento e cinquenta e quatro votos o Didigeovani foi vere

ador no meu lugar. Disse que falava para ele para ele lá atrás acredita que você vai conseguir

porque a história quis dizer que uma das eleições com menos voto Foi a do Didigeovani. O

vereador disse que tem uma pessoa que entra na platéia aqui que estava o acompanhando e ele

falava para ele compadre meu processo acabou graças a Deus prescreveu, acabou esse proces

so essa situação toda que tá acontecendo comigo, disse que o assombrou e que tá desde dois \ ^

mil e dez lutando porque ele deu dez litros de gasolina em dois mil e dez em Rondonópolis. O

vereador disse poder falar que zerou, tudo isso acabou essa situação vou descongelar meus

um
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votos de deputado Estadual Assessoria Jurídica Dr”. Murilo e Dr Hamilton, disse que quer

aqui agradecer todos os advogados que tiveram uma banca jurídica aqui em Brasília, o Dr°.

Gustavo lá de Brasília uma banca Jurídica, que ficou oito meses calado em silêncio e com a

única diferença. O vereador falou que cada um vota de um jeito e cada um trabalha do seu

jeito, disse que não tem sentido você tá numa casa Legislativa e se você não for para ajudar a

comunidade aqui é um que tá com a conta de luz atrasada o outro tá com a cesta básica o ou

tro tá doente precisando de uma UTI o outro tá precisando de alguma coisa E aí se você não

faz um trabalho um projeto de lei importante para uma categoria vocês acham que a gente vi

ve aqui fazendo o quê, disse que cada um tem uma demanda, cada um tem uma área um é da

área da saúde o outro é da área de segurança o outro tá lá fazendo trabalho. O vereador pediu

para que todos os servidores que estavam na Casa para levantar, disse que aqui nós temos es

ses servidores que estão aqui representado sabe por que que esse é aumento não é para nós

não esse aumento é para eles, disse eu agradeço a Deus por vocês ajudarem o povo aqui.

Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto. (1:46) O ve

reador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e

o público em geral. Iniciou seu discurso falando que quanto ao projeto polêmico disse que vai

deixar para falar na hora do projeto polêmico, disse que quer adiantar que muito do que foi fa

lado nas redes sociais foi falado por pré-candidatos e depois na hora da discussão do projeto

será um pouco mais sucinto mais claro sobre esse tema. O vereador disse que vai falar hoje

sobre um tema que é um tema de interesse nacional e é um tema muito vem se discutindo aí

nesse ano de dois mil e vinte e três e que houve um desmentido Nacional por esses dias, disse

que muito se falou grandes redes de televisão falaram se posicionaram dizendo que os bandi

dos eram armados através dos CACS, dos colecionadores de armas e dos praticantes de tiro,

disse que graças a Deus essa semana uma operação internacional amplamente divulgado pe

las redes de televisão inclusive pela Rede Globo de Televisão veio a desmentir essa inverdade

que pairava sobre as armas nesse país, disse que a operação mostrou escancarou e comprovou

que o crime ele é abastecido por armas que são trazidas ilegalmente para dentro desse país e o

tráfico de armas é quem sustenta o crime organizado não gosta dessa palavra de chamar o cri- ^

me de organizado, disse que essas facções criminosas, disse que então houve um desmentido

nacional e esse desmentido Nacional Acertou em cheio e o atual presidente República que
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mentiu desde a sua campanha. Disse que sendo Presidente da República dizendo que o crime

estava sendo armado através daquelas pessoas que compravam arma regularmente na condi

ção de colecionadores ou atiradores dizendo que era essas pessoas que fomentavam o a quan

tia de de armas que chegava a esse a esse Poder Paralelo. Disse que então essa ação das polí

cias brasileira Paraguaia, disse que acha que deve ter alguma coisa também com Uruguai al

guma coisa nesse sentido que não sabe bem a fundo como que qual é a dimensão dessa opera

ção mas que essa operação desmente categoricamente o Presidente da República Luís Inácio

Lula da Silva que infelizmente do alto da sua “ignorância e trazido inverdades para esse país”.

Disse que desmentiu também por acaso o podemos chamar assim até então futuro Ministro do

STF Flávio Dino. Disse que essa casa já se posicionou e Já foi oficializados os deputados e os

senadores do Mato Grosso do nosso descontentamento com a indicação de Flávio Dino para o

STF. Disse que o Flávio Dino que o maior “pecado” dele não é pela condição técnica condi

ção técnica até ele tem por sinal Ele tem sido até muito melhor às vezes que seus opositores

nas discussões das comissões e outras discussões necessárias ao âmbito nacional, disse que

mas ele não tem a imparcialidade suficiente para hoje ser o ministro do STF, disse que Flávio

Dino nada mais nada menos vai ser aquilo que o Lula em sua sua campanha inclusive em de

bate de televisão foi dizer que não era crível que fosse indicado ao STF um amigo do presi

dente. Disse que isso são palavras dele em campanha em discussões na na própria e na Rede

Globo lá no no debate dos presidenciáveis foi dizer que não era de salutar para o país que o o

ministro do STF fosse indicado por amizade do Presidente da República. Disse que enquanto

nós não tivermos a nossa população unida no sentido de que a gente possa construir um país

de fato Justo igualitário, disse que quando digo que nós não temos a verdadeira União eu que

ro aqui refleti o que está acontecendo aqui em Primavera do Leste-MT quando meia dúzia se

diz dono da direita e aponta para outras pessoas como se as outras pessoas não fossem de di

reita não existe dono da direita não existe, disse a direita é um modo de agir e ser de direita

não é ir pra Rede Social dizer eu que sou de direita você é de esquerda, disse que isso na ver

dade chama-se campanha seja para vereador para Deputado para que quer que seja para pre

feito. Mas que isso não existe tá faltando união e essa desunião. Agradeceu e despediu-se.

Usou a palavra o Vereador Valdecir Alventino da Silva. (1:56) O vereador deu boa noite a

todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.

•> c
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Iniciou seu discurso falando que esteve também andando nos bairros, esse final de semana,
li

disse ao vereador Manoel que pegou a moto, disse a moto não é a moto igual do sénhor, mas

peguei uma bis e entra em qualquer lugar e que andou em todos os bairros e estava; vendo a a

necessidade. A parte da Vereador Manoel. Disse que vento que bate no rosto de quem anda

de Bis é o mesmo que bate no rosto de quem anda numa moto grande, disse que o importa é o

espírito do motociclismo. Retomou a palavra ao Vereador Valdecir. Disse que tqmbém es

teve cobrando o secretário Hemique gato sobre a limpeza dos bairros e em a todas as aveni

da, disse que eles estão limpando e também pedir pro e pro nosso vice-prefeito Ademir que

pudesse tirar as máquinas rural pelo menos uns quinze vinte dias para nós dar uma geral esses
;í

bairros que realmente precisa dar uma limpada agora pelo meno passa o final do anp. A parte

do Vereador Elton. Disse que o vereador Valdecir está con-eto, disse que acha que é o pro

cesso é esse, mas que o principal de tudo após ser feita a limpeza que a população colabore

que a população não espere a prefeitura ir lá e limpar para dali cinco minutos ir Iq jogar um

sofá velho e uma cama velha no meio do canteiro que isso é o que mais acontece o cara que

vai fazer a reforma casa que solicite um contêiner para pôr para não jogar o lixo no meio do

canteiro e não tô falando de pessoas que não tem condições de ter um contêiner nãoítô falando

de pessoas que tem condições e não tem coragem porque a prefeitura tem que ir lá limpar o li

xo que ele joga na rua. Retomou a palavra ao Vereador Valdecir. Disse que reahnente é is-
i;

so mesmo, disse que acha que nós agora eu acho que com quinze dias dez dias tenj como nós
i

fazer uma geral nesses bairros. A parte da Vereadora Karla. Disse que precisa ipesmo nos

baiiTos todos até por causa da dengue tem aumentado muitos focos de dengue aqui no nosso

município e super lota o nosso sistema de saúde. Retomou a palavra ao Vereadorj Valdecir.

Disse que é uma honra compartilhar com a vossa excelência e também eu tive tambpm no ani

versário do Pastor Irineu Vital Rocha na Assembléia de Deus e missão, onde teve rpais de oi-

tocentas pessoas, disse foi uma festa maravilhosa, naquele tempo novo tempo ali grande onde

tem mais de dois mil e quinhentos metros quadrado de construção. Disse que quer falar aqui

também e parabenizar o Leonardo Tadeu Bortolin que é um grande Prefeito um grande ami

go e companheiro o nosso vice-prefeito Ademir de Gois pela festa da ExpôPrima' disse que ^
festa maravilhosa tá parabéns porque o povo de Primavera o povo gosta de festa eú nunca vi ||r
um um rodeio tão organizado e uma festa daquele jeito. A parte do Vereador Ilte^ar. Disse \r
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que pela primeira vez em Primavera eu vi uma festa de graça o pessoal não reclamá: entendeu

tanto tão bem organizada que foi. Retomou a palavra ao Vereador Valdecir. Disse que ao

vereador Luizinho uma honra e que fiea muito feliz dele está do seu lado aí tá parabéns de co

ração mesmo que Deus continue te abençoando muito que você é um cara é uma pessoa que

tem serviço prestado aqui no nosso mimicípio e vai continuar e já continuar prestaijdo serviço
ii

eu tô vendo que você tá na rede social aí já trabalhando é isso que Primavera mérece para

béns. O vereador disse que quer falar do projeto n°. 1.523 que é o Auxílio Alimentar dos Fun

cionário Legislativo, disse que eles reuniram a Mesa com os demais vereadores e discutinios

0 impacto porque o Presidente dessa casa já foi pontuado com Ministério Público; sobre FG,

então pros funcionários não ficar no prejuízo nós tiramos o FG e vamos colocar o Auxílio Ali-

mentação. Disse que o tribunal de conta tem, Assembléia tem e todos os órgãos terh e por que

que Câmara não pode ter?. O vereador parabenizou o vereador Luizinho pela sua éolocação,

disse que agora como vereador aqui e nós vereadores, disse que como Presidente eje colocou

esse projeto porque tá tá tudo tá tudo correto o impacto foi feito é o mesmo é o mesmo valor

do do FG com Auxílio Alimentação. Disse que então não tem dificuldade de votar èm projeto

que favorece os servidores. A parte do Vereador Elton. Disse que faz das palavras que já fo

ram faladas dos vereadores colegas anteriores e vou deixar bem clara a situação não vejo e

não tenho problema nenhum em votar o Auxílio para os Servidores desta Casa porque até o

presente momento todos os projetos que veio para beneficiários servidores públicoslldo Execu

tivo a gente votou e aprovou com responsabilidade. Disse que seriam uma irrespoiisabilidade

da nossa parte nós prejudicar os servidores desta Casa que estão á quanto tempo sem receber

um benefício diferenciado tirar o FG que nem o senhor fez e não retribuir com trabalho que

são pessoas são que estão aqui no dia a dia não tem hora não tem dia estão aqui parà auxiliar a

todos os vereadores desta Casa. Disse que então o senhor não tá fazendo nada fora da lei tá tu

do dentro da Lei e será aprovado e tenho certeza que pela maioria dos vereadores desta Casa

aqui. Retomou a palavra ao Vereador Valdecir. Disse que realmente igual o vice-Presiden-
'1

te falou e a vereadora Karla falou aqui o nosso estava viajando estava de recesso e eu estava

em Uberlândia e o ele ligou para mim o vice-Presidente você pode ir em Primavera tem um ^ ^
projeto assim e nós no dia trinta nós nos reunimos e aprovamos o Projeto dia trinta'j Disse que W

é mais que merecido ter o quarto salário, disse que é isso então e por quê se chegar Projeto
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aqui do Executivo vocês que estão aí na na platéia de camisa branca com a faixa vermelha pa

ra o aumento de vocês eu tô junto com vocês, disse que em problema nenhum, disse que igual

a casa essa casa aqui fez e continua fazendo se for projeto esse projeto se for pará votar dez

vezes, disse que vota dez vezes. Disse que se chegar projeto do Executivo para votar para fa

vorecer aumentar o salário que nós aumentamos salário aqui votando projeto esse ano vários

projetos com parceria para ajudar a população e os servidores do executivo nós votamos sem

problema nenhum eu já fiz até extraordinária para votar, disse que esse projeto nós não esta

mos fazendo nada errado e está tudo que é certo. O vereador disse que fica feliz pelo servidor

dessa casa aqui é uma é uma equipe que eu amo muito vocês e tem um parceiro e um compa

nheiro aqui dependente de qualquer coisa eu estou com você. Agradeceu e despediu-se. Usou

a palavra a Vereadora Vanessa Amui de Mello. (2:07) A vereadora deu boa noite a todos,

cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou
*!

seu discurso falando que nas minhas falas eu sempre costumo ser direta e reta a as suas vota

ções sempre foram muito conscientes e nunca fugiu da raia, disse que se eu vou estar agradan

do x ou y né , disse que costuma pensar de acordo né e agir de acordo com a sua cabeça. Disse

que nunca é influenciada porque isso é algo que eu nunca vou admitir então todo voto seu faz

e realizo a sua votação muito consciente e eu procuro estudar procuro analisar. DisSe que esse

projeto do do Auxílio Alimentação né para o servidores aqui dessa Casa de leis não teria nem

como eu ser contra, disse que não consigo entender assim dentro da minha cabeça me descul

pe né senhores ou senhoras que são contra não tem como eu saber quem é assim quem não co

mo que uma outra pessoa então a senhora que acabou de citar senhora é servidora pública,

disse a senhora tem família com certeza, disse a senhora é servidora pública com certeza a se

nhora tem família a senhora tem filhos né tem a sua família que a senhora com certeza ficaria

grata e satisfeita de se ter um Auxílio Alimentação. Disse que só o seu Auxílio Alimentação

não só 0 seu como de todos os seus colegas né da sua classe da sua área não depende ainda

dessa Casa de Leis porque tem que sair do Executivo Municipal, disse as pessoas têm que sa

ber diferenciar o que que é Executivo com Legislativo e lógico que não diferente da senhora e

de todos os outros que aí está tem outras pessoas aqui ó, disse aqui tem mães aqui tem filhas |n

netos famílias que trabalham aqui para poder sobreviver para colocar o pão na mesa a comida

na mesa então os servidores do Legislativo não é diferente dos servidores do Executivo Muni- Vj^
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cipal, disse então peço para que vocês se coloquem não pensando nessa questão influenciados

por questão política mas como seres humanos porque hoje você ter um auxílio alimentação é

o sonho de qualquer trabalhador é o sonho de qualquer pai de família eu tenho certeza tam

bém que é o sonho de vocês. A vereadora disse que tem um outro pedido que quer fazer aos

nossos né colegas os nossos representantes porque aqui meu mandato eu vou passar todos nós

aqui somos de passagem, disse mas eles não eles não mas não tem problema pelo menos eu

vou agir com a minha consciência tranquila sendo ser humano não egoísta, disse que porque

eu sei o que que é a gente não ter comida na mesa eu sei o tanto que uma cesta básica é im

portante para uma família que ganha um salário. Disse que se não tiver por aqui pelo menos

cumpriu a sua parte e quem quiser votar vota. Disse que não é auxílio alimentação somente

não eles também merecem ter sabe o quê a questão que eu sempre já falei que é o plano de

saúde tem que ter o plano de saúde também porque o que todo brasileiro todo servidor mere

ce. A parte do Vereador Valdecir. Disse que vai trazer plano de saúde para essa casa aqui,

para todos os funcionários e que está estudando. Retomou a palavra a vereadora Vanessa.

Disse que assim como os servidores os executivos também vamos conversar com o prefeito

vamos conversar com o prefeito pedir por vocês nós não estamos aqui para ser inimigos só

que é desse jeito né quando como se diz quando um lado ganha o outro é desmerecido. Disse

quantas vezes nós estivemos aqui para poder votar por vocês por todas as classes o que chega

do executivo para cá ninguém nunca se negou em votar a gente só não vota com que não vem,

disse que então é justo para todos a gente não está aqui para beneficiar nenhum e nem outro

agora vocês se coloquem no meu lugar tô todos os dias aqui. Disse que ai vai chegar na casa

eu vou negar de dar o meu voto por auxílio de alimentação. A vereadora parabenizou por ter

essa iniciativa e que venha assim o plano de saúde porque é o que todos merecem que todos

precisam. Disse que essa votação de hoje nós não estamos ganhando nada não nenhum Verea

dor aqui vai receber vale alimentação não é para os servidores dessa Casa. A vereadora falou

da energiza eu ia falar que ia ser a última vez que eu ia falar da energiza, disse que infeliz

mente não tem jeito, disse que é uma pouca vergonha uma falta de respeito e que mais uma

vez o assentamento São Benedito sem energia disse que não é só o São Benedito é o Bela Vis- (

ta é ali naquela região toda e não é possível que não tem nada que possa ser feito para que es- p
sa empresa crie “vergonha na cara” porque essa é a palavra a ser falado e vá cuidar da energia
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daquelas famílias. A vereadora disse que mandou um Ofício em nome da mesa eu como presi

dente também da comissão né solicitando para que eles viessem aqui conversar com a gente

não deram moral não deram resposta eu estava aqui ó esperando às dezesseis horas pra reuni-

satisfação deram então então não tem outra coisa a se fazer que é incentivar sim as

estão sendo lesadas tendo seus alimentos suas criações passando cede passando

ao e nem

pessoas que

fome para que vá até o Procon e para que faça um abaixo assinado e encaminha esse abai assi

nado aí para o ministério público. A vereadora disse que agora vai falar também em relação à

limpeza dos bairros né o vereador Valdecir citou e a vereadora Karla ela citou também até o

vocês falaram que já comunicaram a Henrique gato, disse que os bairros têm que passar por

essa limpeza o mais rápido possível eu sempre falo que se há o lixo é porque há quem joga há

algumas ações que a o pessoal passa limpa né mas dois dias depois às vezes nern isso já tá

aquele tanto de lixo no meio da rua mas, disse que quer falar também da parte central da cida

de que é uma vergonha a gente passa lá aquele tanto de caixas no comércio atrapalhando a

passagem de veículos caixas e mais caixas e agora com essa época de chuva aí ó a prolifera

ção da dengue vai aumentar e os PSFS a UPA vai lotar. A vereadora pediu secretário Henri

que gato para que faça uma ação mais intensa e que retire essas caixas não só da parte central

mas os bairros as sujeiras, disse nós precisamos porque a parte central da cidade tá feio com

aquele tanto de caixa jogado no meio da rua e a parte né dos bairros também porque não é só

deixar os centro bonitinho e os Bairros cheio de lixo. Agradeceu e despediu-se. Usou a pala-

Vereador Weilis Marcos Rosa Campos. (2:18) O vereador deu boa noite a todos,

cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou

discurso falando desse projeto que veio em nome do nosso vereador Valdecir e quero pa

rabenizar por olhar ter se olhar voltado ao funcionário público da Câmara de Vereadores eu

faço um desafio a Prefeito Municipal que segue esse exemplo e manda também um Auxílio

para os funcionários público do Executivo, disse veja bem quando eu me candidatei a verea

dor eu era um simples patrulheiro operador de máquinas, disse mais de vinte e três anos de

concurso, disse que o seu objetivo é defender o funcionário público não só o funcionário pú

blico da Prefeitura senão, disse que eu tinha falado que era funcionário público da Prefeitura

é funcionário público Municipal, seja toda esfera Municipal certo. Disse que existe Três Pode

res legislativo, executivo e judiciário, disse que o judiciário tem o auxílio e que sua mãe é do

vra 0

seu
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Poder Judiciário mas ninguém fala porque é judiciário. Disse agora eu desafio qualquer um

vereador aqui que construiu um escola que construiu uma ponte que fez uma estrada eu desa

fio porque vereador nenhum tem poder para fazer isso, disse que senão vão falar para chegar

lá na secretaria de obra amanhã ó pega a Patrola e vai íazer o asfalto lá no Primavera três que

tô lutando há muitos. O vereador falou agora eu vou ser contra os funcionários dessa casa,

disse eles são “bandido”, disse não não é assim que acha que todos os funcionários público de

toda a esfera não pode olhar só para o próprio umbigo, disse são mais de cinquenta categorias

que 0 Poder Executivo Municipal mandou para reajustar. O vereador falou que junto cobrei e

ajudeou a provar se eu for contra o funcionário dessa casa vou ser demagogo. Disse por que a

Casa que não merece, disse agora eu como vereador chegou esse projeto de autoria do verea

dor Valdecir, disse que ele vai ser a favor sim por que que eu vou ser contra. Disse eu verea

dor fui um dos vereadores que mais lutei pelo funcionário e as demandas que chep no meu
gabinete eu faço reunião com Prefeito Municipal e brigo pelo salário e vou citar categoria sim

é 0 meu dever que é o cuidador do lado dos idosos, disse quantos por cento não aumentou tem

quinze dias que foi aumentado por porque chegou no meu gabinete fez reunião com o Prefeito

e graças a Deus deu aumento pedreiro mais de trinta por cento através do meu gabinete, lubri-

ficador, borracheiro, ajudante de mecânica e os conselheiros tutelados na legislatura passada

foram mais de trinta e cinco de aumento. Disse que a demanda que chega no meu gabinete eu

vou lutar sim não importa se é funcionário público municipal do executivo ou do Legislativo,

disse eu tô aqui para ajudar não tô para atrapalhar. O vereador disse que se for para me atrapa

lhar mas não sou mais vereador dessa Casa. Disse que há sete anos que eu tô aqui se for para

atrapalhar eu não sou mais vereador dessa casa. Disse eu volto pro meu concurso público e

vou seguir minha vida. O vereador disse não voto, e já falei várias vezes de Tribuna não voto

por pressão popular, disse eu voto pelas minhas concepção o que é certo não tô votando em

favor da própria para mim, como vereador não mas pelos funcionários, pela menina que serve

o café pelos guarda, pelo jurídico, também por não certo por todos os funcionários da casa se

for benfeitoria tanto pro legislativo como executivo pode contar com o vereador. Disse foi

promessa minha de campanha e eu vou cumprir. Disse agora eu desafio vocês vamos fazer en

tão a reunião com o Prefeito Municipal para que ele manda que eu não tenho poder deles eu Mk'

não tenho poder de chegar lá e falar ó eu quero lá o auxílio, disse que o poder que eu tenho m

eu
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aqui é de fazer uma indicação e eu desafio você Prefeito Municipal de mandar o auxílio aqui

pra Câmara porque eu acho que a pressão tá errada não é aqui a pressão é lá se vocês quer rei

vindicar uma coisa para vocês é no executivo quem é o chefe do Poder Executivo é o Prefeito

não é o presidente da Câmara não e o vereador certo. O vereador disse que o Prefeito Munici

pal e ajuda de todos os pares que por unanimidade votou e aprovou agora você contra o auxí

lio deles. O vereador disse agora eu faço uma pergunta para todos vocês vereadores se vir um

auxílio do do Município vocês vão aprovar ou vão reprovar eu só que faço essa a pergunta pa

ra vocês porque se reprovar de lá para mim é muita demagogia é muita demagogia se vier o

auxílio que vier do executivo aprovar lá e reprovar o daqui para mim é demagogia pura, disse

e eu não vim para esse parlamento para ser demagogo me desculpe, disse e eu faço essa per

gunta para todos os vocês aqui vereadores se vier de lá vocês vão reprovar se vier do executi

vo porque vocês não tem o poder de de de dar o auxílio vocês têm o poder de aprovar certo,

disse agora meu gabinete está de porta aberta traz sugestões no gabinete não ficar blá blá blá

gritando aos Ares traga sugestões no meu gabinete vamos fazer uma reunião vamos ver o que

é melhor para todo mundo. A parte da vereadora Karla. Disse vamos fazer uma indicação

de coletivo ao executivo pedindo auxílio alimentação aos servidores do executivo o coletivo

de todos a indicação. Retomou a palavra ao vereador Wellis. Disse parabéns Karla, disse

só que eu peço que todos funcionários da Prefeitura ajude né ajude a cobrar lá e botar pressão

no Prefeito porque o chefe seus da prefeitura é o Prefeito não é o Presidente da Câmara não é

0 Prefeito Municipal é o chefe do Poder Executivo a pressão tem que partir é de lá agora va

mos atrapalhar os benefícios da Casa não é benefício do vereador é benefício do funcionário

público. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Elton Baraldí. (2:27) O ve

reador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e

o público em geral. Iniciou seu discurso falando como já foi muito falado a respeito desse pro

jeto, disse eu só tenho uma uma fala ainda para completar a fala aí que já foi falado pela vere

adora Vanessa por Vereador Wellis e Karla todos que falaram anteriormente sobre esse proje

to. O vereador disse vocês imaginam se os servidores desta casa cada sessão que teve aprova

ção por nós aqui dos projetos que veio de benefício do servidores do Executivo os servidores

da Casa tivessem aqui na platéia fazendo vaia fazendo e gritando entendeu, disse então vou

falar um negócio para vocês os servidores desta casa aqui merecem como servidores que foi

iF
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beneficiado até o presente momentotambém mereceram, disse que o Prefeito e o Vice jamais

se omitiram a mandar os projetos para essa Casa então o benefício que foi os estudos que tem

e as classes que já foram beneficiadas ninguém dos servidores dessa Casa ficou vaiando fa

zendo botinha aqui na porta não então servidores do Legislativo parabéns a vocês por sempre

ver passar por esse plenário aqui o benefício aos demais colegas e nunca fazer chacota aqui no

plenário então vocês tem meu respeito, disse e vocês podem ter certeza o projeto será aprova

do sim tá vocês terão esse benefício que é mérito é o trabalho de vocês são sessenta e nove

servidores que serão beneficiado e pode ter certeza que está casa não vai votar projeto na

pressão ao contrário, disse não é grupo de WhatsApp que vota certo não é pressão popular que

aqui mudar o voto de cada servidor de cada vereador desta Casa pode ter certeza se vier

projeto que tiver legalidade que tiver benefício que o Prefeito mandar para está Casa aqui

nós jamais vamos se omitir a votar qualquer projeto que traga benefício a qualquer servidor

público municipal, disse tenho responsabilidade meu irmão é servidor público dessa Prefeitu

ra de Primavera a trinta e cinco anos e jamais votaria contrário alguma coisa que tirasse o di

reito de qualquer servidor independente. O vereador disse agora vim aqui fazer pressão na

nossa cabeça achar que vai levar no grito esquece, grupo de WhatsApp não vota primeiramen

te pré-candidatos tem que ganhar e tem que ter o voto para está aqui dentro aqui ninguém tem

cargo vitalício o ano que vem tem eleição quem achar que o trabalho não tá sendo bem feito

que venha e ponha seu nome á disposição e veja se tem capacidade de tá aqui é simples. Disse

já deixo 0 meu voto de antemão voto favorável e pode ter certeza é um benefício para esta ca

sa para esses servidores que estão aqui há muitos anos dando tudo de si não tem hora e não

tem dia tá fica aqui o meu a minha fala e meu voto já de antemão já. Disse e quando foi falado

a respeito de vim uma votação para cá se tiver o impacto da Prefeitura e o prefeito que é um

dos prefeitos que mais atendeu categorias desde que inaugurou essa Prefeitura de Primavera

desde que Primavera é município eu duvido eu duvido outro Prefeito e outro vice que mais

atenderam os servidores desta dessa desse município de Primavera do Leste-MT. Disse Tem

muita gente aí que vai sentir saudade no futuro você pode ter certeza. Agradeceu e despediu-

Usou a palavra o Vereador Gilberto Telles da Silva. (2:32) O vereador deu boa noite a \ ,

todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.

Iniciou seu discurso falando eu quero mais uma vez aqui cobrar da empresa energiza dando

vem

um

se.
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continuidade até ao que a vereadora Vanessa mencionou e cobrar responsabilidade da empre

sa Energiza. Disse essa semana no Distrito Industrial região da Vila Popular houve uma queda

de energia ficou por mais de sete horas toda aquela região sem energia, sem explicação e o

atendimento veio só altas horas da noite. Disse que de ontem para hoje houve uma queda de

energia no Castelândia região da sociedade aquática por ali, disse essa queda de Energia ocor

reu por volta das uma dez horas horas da noite só foi reestabelecida hoje às treze hpras. Disse

quinze horas sem energia em toda uma região isso é irresponsabilidade a empresa tem condi

ções de cuidar a empresa tem recurso financeiro e a empresa não tá fazendo o seu papel como

obrigações de uma cidade como Primavera ou qualquer outra que elaconcessionária com

atenda. Disse então energiza cumpra sua responsabilidade como empresa que lucra muito com

Primavera do Leste-MT e atenda essa população que precisa do seus serviços. O vereador dis

se que na última sessão que estive aqui o tempo era curto e eu não concluí o raciocínio em re

lação ao atendimento na ExpôPrimavera, disse que o vereador Iltemar comentou comentou

sobre o valor do pastel que foi tabelado um valor e foi cobrado outro lá, disse eu comecei falar

e concluo a respeito daquele estacionamento, eu estive estacionando o meu carro e um malan

dro que tava com uma um uma maquininha na mão mesmo sabendo do absurdo valor de trinta

reais porque é valor superior ao que se cobra até um shopping da capital. Disse o malandro di

gitou cinquenta reais lá na maquininha esperando que eu não prestasse atenção para ele me ti

rar um pouquinho a mais. disse a empresa que cuidou desse evento precisa dar uma resposta

pra sociedade o porque dessa falta de cuidado ou se endossou esse tipo de ato. disse isso não

se faz com uma população trabalhadora como a de Primavera que vai buscar um evento como

0 que aconteceu evento organizado sim, e aqui venho na Tribuna cobrar vem aqui na Tribuna

criticar mas há de se reconhecer também quando é bem feito a excelente organização e a for

ma que todos os Shows e entretenimentos aconteceram porque precisam também de lazer.

Disse mas não lazer às custas de altos valores e trapaças como aconteceu. Disse então Execu

tivo que fez a concessão para empresa realizar esse evento busque a responsabilização a popu

lação não pode ser enganada nesse sentido. O vereador disse que quer parabenizar aqui

formandos dos projetos Craques do Amanhã e o projetos Bombeiros do Futuro estive presen

ciando a formatura e dentre as os segmentos que cada um desses projetos segue, disse o que

mais marca é que eles trazem essas uma noção de organização de disciplina e levam para den- ^

aos
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tro dos lares de cada criança independente de sua condição social ou financeira enfim levam

para dentro do lar dessas crianças ensinamentos de cidadania ensinamentos de como se convi-

sociedade. O vereador disse então parabéns aos Formandos e parabéns a todas asver em uma

equipes envolvidas nesses projetos é um projeto são projetos bonitos em especial projetos cra-

Primavera e esse lindo projeto do bom-que do amanhã que é o Projeto mais antigo aqui em

beiro dos os Bombeiros do Futuro que trazem noções de saúde noções de disciplina e tudo

mais para essas crianças. O vereador disse que segunda-íeira tive a grata oportunidade de re

ceber um grupo de alunos de uma escola de Primavera que veio visitar esse Parlamento e eu

pude apresentar a câmara de vereadores esses alunos tiveram aqui conheceram a importância
i

dessa Casa de Leis a importância do Poder Legislativo nas ações que chegam até o cidadão

porque o Executivo vai lá e faz acontecer o atendimento da Saúde da Educação mas a Casa de

Leis ela busca e aprova os projetos que são pertinentes e importantes projetos como esse que

senhores hoje servidores do Executivo e do Legislativo estarem presentes aqui. Dis

se que todas as Sessões os senhores estivessem presentes aqui e não apenas nas Sessões onde

tem projetos que são de interesse de forma direta porque indiretamente tudo o que é votado

nessa Casa é de interesse público de interesse meu como cidadão é de interesse dos senhores

também parabéns por estarem aqui hoje e sejam sempre bem-vindos nessa casa sqibam que

por parte deste vereador e eu tenho certeza que os demais jamais algum projeto que beneficie

o funcionário público que beneficie o cidadão será reprovado aqui, basta o projeto chegar co

mo já foi dito aqui por vários que me antecederam. Disse eu tenho uma indicação que hoje

foi foi lida aqui a respeito da segurança ao patrimônio público e famílias nos Cemitérios Mu

nicipais, disse a Prefeitura coloca o guarda lá existe o vigia mas o espaço é muito grande e as

malandros dão jeito de entrar lá e ainda assim depredam o patrimônio público por-

motiva os

pessoas os

que os Cemitérios também tem nosso investimento lá o espaço que as famílias têm lá dos seus

entes queridos quebram roubam destroem e aí ficou essa minha indicação ao Executivo. Agra

deceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Giovana Paula de Oliveira. (2:41) A ve

readora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes

e o público em geral. Inciou seu discurso falando que hoje na verdade a minha pauta seria um

pouco diferente do que eu vou falar eu estaria aqui hoje defendendo a mãe atípica falando um

considerando toda essa polêmica hoje dessapouquinho da carreta do hospital do amor mas
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votação, disse eu como funcionária pública municipal estando representando hoje uma estan

do aqui numa vaga do Legislativo quero dizer a vocês a todos os meus colegas vereadores a

todos os meus colegas dessa Casa servidores que eu consigo sim entender a dor desses meus

colegas que hoje estão sentados nessas cadeiras, disse visto que nós somos três Poderes inde

pendentes Executivo, Legislativo, Judiciário e o poder que é menor é valorizado é o poder

Executivo Municipal, disse Infelizmente o valor que é dado ao nosso trabalho que é a mão de

obra motriz da da todo o país não é da nossa cidade a de todo o país ela não é valorizada con

forme os demais poderes, disse nós sabemos o quanto o Judiciário tem é valorizado e o quanto

eles merece sim ser valorizado não tô dizendo que eles não merecem não, disse que quanto o

Legislativo também tem o seu valor e tem e tem as suas competências e volto aqui dizer como

todos os meus demais colegas já citaram que nós do Legislativo não interferimos na decisão

do Executivo, mas eu quero colocar vocês e aqui eu coloco como voz dos meus colegas hoje

sentado ali que quem faz todo o trabalho braçal o trabalho de passar noites acordadas o traba

lho de fazer transporte de paciente e não ter dinheiro ou melhor ter que colocar dinheiro do

próprio bolso para pagar alimentação do passageiro é quem tá tá sentada ali quem acaba fa

zendo um trabalho e faltou funcionário o trabalho não fica sem fazer não todo mundo se junta

e vai fazer. Disse que isso não deixa de desvalorizar os outros poderes porque os outros pode

res também faz a mesma coisa a diferença é que quem realmente está frente a frente com a

população é o funcionário público municipal porque ele não tá em cargos de coordenaçãoele

não tá em cargos de gerência como tá os nossos é funcionários do Estado como está os nossos

funcionários federais então o que que acontece a dor realmente a gente sente na pele porque

quando a gente precisa usar um respirador do qual a tomada não funciona e o outro^ colega sai

correndo para fazer uma gambiarra para aquilo funcionar é nós que estamos lá salvando vida e

a vida é a vida do do quem tá no executivo quem tá no legislativo é quem tá no judiciário não

importa aqui eu tô citando muito a área da saúde porque eu estou lá e vivo isso todos os dias,

disse vocês sabiam que quando o judiciário vai te vai encerrar as vai encerrar o atendimento

deles com todo e merecimento agora no final do ano nós vamos também trancar a nossa casa

aqui a partir do dia vinte, nós vamos trancar e vamos para as nossas casas curtir com os nos

sos familiares tem vários funcionários públicos municipais que não tem esse direito vai está

trabalhando para atender quem para atender todo mundo que tá festando. Disse que então eu
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quero dizer a vocês que essa indignação que o que hoje o funcionário público do executivo

manifesta aqui não é contra o aumento do salário ou o não é contra o benefício que-o Legisla

tivo vai receber mas é sim um grito de socorro para que olhem para nós com outros olhos por

que para nós do Executivo do qual eu faço parte dessa categoria é tudo tão mais difícil é tudo

tão mais complicado é tudo tão mais complexo talvez, disse pelo número de servidores pode

ser tenho certeza que o nosso Prefeito está atento a fazer melhoras tanto que ele Já tentou fazer

em algumas categorias e hoje através de uma mensagem que eu recebi fiquei triste não posso

dizer que eu não fiquei triste porque eu faço parte desse time de saber que o nosso o benefício

hoje recebido na Casa mais que merecido é maior que muito salários de quem tá no Executi

vo. A vereadora disse não é contra o benefício que os nossos servidores merecem realmente

grito de socorro olhem por nós olhem por nós que estamos ali à frente aten

dendo todos os dias as pessoas somos nós que somos xingados somos nós que somos agredi

dos quando o sistema não funciona. Disse hoje na verdade mais do que uma indicação para o

Prefeito para vir verba e Alimentar verba de Transporte para todos os funcionáriqs públicos

de todas as secretarias eu acho que deveria ser implantado dentro do serviço público munici

pal um recursos humanos eficiente do qual conseguir se equalizar de forma justa quem faz

atividade ganha salário diferente. Disse que olhe com um olhar diferenciado

para o Servidor Público Municipal eu peço aqui junto com os meus demais colegas que não

fazemos indicação para vir isso ou aquilo nós fazemos indicação para que o que o prefeito que

é 0 único realmente que tem o poder de exercer essa função juntamente com o seu secretaria

do faça um olhar diferenciado para essa equipe que vai estar trabalhando dia vinte ,e cinco de

dezembro para essa turma que vai estar trabalhando dia trinta de dezembro. A vereadora disse

que jamais votarei contra qualquer benefício para qualquer servidor de qualquer poder mas eu

quero aqui clamar ao Prefeito que tenha piedade e faça uma equalização com esses cargos que

ganha menos de mil e seiscentos reais para que seja revisto que coloque cada um exatamente

aonde precisa ser colocado que valorize aquele que tá na frente atendendo o usuário aquele

que recebe e nomes ruins que a gente é pode ser até agredido e inclusive tivemos colegas mor

tas colega morta justamente por está atendendo o público e a gente trabalhar em todo esse ,

contexto. Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o Presidente reassumiu a coiidução dos

trabalhos da Mesa. Ninguém mais tendo feito uso da palavra o Presidente passou à Ordem do

merece e sim um

exerce a mesma
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Dia, Projeto de Resoluçãon“. 023 de 2023 de autoriado vereador Valdecir. Assunto: Regu

lamenta, em face do art. 191 da Lei N° 14.133, de 2021, o regime de transição entre as Leis

números 8.666, de 1993, 10.520, de 2002 e 12.462, de 2011 no âmbito do Poder Legislativo

de Primavera do Leste e dá outas providências. O Presidente encaminhou para as Comissão de

Justiça e Redação, para que de o seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária

n”. 1.527 de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Autoriza o Poder Exe

cutivo a conceder incentivo fiscal tributário à Tech tudo Indústria e Comércio de Máquinas e

Artefatos Plásticos Ltda, e dá outras providências. Com Caráter de Urgência Especial. O Pre

sidente colocou 0 Caráter de Urgência Especial em discussão dos senhores vereadores. Nin

guém tendo feito o uso da palavra, o Presidente colocou o Caráter de Urgência Especial ao

Projeto de Lei n°. 1.527 em processo de votação, resultando APROVADA por unanimidade

pelos senhores vereadores presentes. O Presidente encaminhou o Projeto 1.527 para as Co

missões de Justiça e Redação, e da Comissões de Economia, Finanças e Orçamento, para que

de o seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n“. 1.531 de 2023 de autoria

do Poder Executivo Municipal. Assunto: Autoriza o Poder Executivo a receber era doação o

imóvel que descreve, e dá outras providências. Com Caráter de Urgência Especial. O Presi

dente colocou 0 Caráter de Urgência Especial em discussão dos senhores vereadores. Nin

guém tendo feito o uso da palavra, o Presidente colocou o caráter de urgência especial ao Pro

jeto de Lei n° 1.531 em processo de votação, resultando APROVADA por unanimidade pelos

senhores vereadores presentes. O Presidente encaminhou o Projeto 1.531 para a Comissão de

Justiça e Redação, para que de o seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária

n“. 1.532 de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Autoriza o Poder Exe-
i

cutivo a receber em doação o imóvel que descreve, e dá outras providências. Com Caráter de

Urgência Especial. O Presidente colocou o Caráter de Urgência Especial em discussão dos se

nhores vereadores. Ninguém tendo feito o uso da palavra, o Presidente colocou o Caráter de

Urgência Especial ao Projeto de Lei n° 1.532 em processo de votação, resultando ÀPROVA-

DA por unanimidade pelos senhores vereadores presentes. O Presidente encaminhou o Projeto

1.532 para a Comissão de Justiça e Redação, para que de o seu parecer no prazo regimental.

Projeto de Lei Complementar n". 004 de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal,
j

Assunto: Dispõe sobre o Código de Obras e Edificações de Primavera do Leste-MT e dá ou- '0

Av. Primavera, n° 300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000

Primavera do Leste - Mato Grosso - Tel. (66) 3498-3590 - www.camarapva.com.br

28



l
i

Câmara Municipal de Prima-
vera do Leste - MT

RubricaFLS.

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

tras providências. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. A

palavra do vereador José Paulo. Discutiu a propositura da Matéria. Disse que é um projeto

importantíssimo pro município projeto que já teve uma audiência pública realizada nós parti

cipamos ativamente apresentamos idéias discutimos fizemos perguntas e dizer que muito nos

agrada esse projeto, projeto que foi construído com muito esforço pela equipe do Poder Exe

cutivo Municipal e que atendeu alguns anseios nossos, projeto que traz simplificação, facilita

a vida do construtor facilita a vida das pessoas dos profissionais da área de engenharia e ar

quitetura torna aprovação pelo poder executivo mais rápida um custo mais baixo pra popula

ção que quer construir sua casa ou seja um projeto que desburocratiza que torna rnuito mais

fácil muito mais rápido e muito mais barato para aquela pessoa que quer construir a sua casa e

para aquele empresário que trabalha que atua no ramo da construção civil é um projeto impor

tante nossos agradecimentos a toda a equipe que participou da formulação desse projeto e que

será com certeza aprovado por esta Casa de Leis. A palavra do vereador Wellis. ^Discutiu a
propositura da Matéria. Disse que assim como vereador José Paulo falou é um projeto impor

tantíssimo para o nosso município quanto tempo vem atrasado o código de obras e postura

atrás obras do nosso município aqui de Primavera do Leste-MT lembrando Primavera do

Leste-MT, não pode parar o que move o município não é só o Agro é a construção civil é o

que desenvolve o nosso município gera emprego, quantas obras às vezes ficava atrasado por

falta de de uma lei para acelerar o processo de obra no nosso município, falo não sq como ve

reador mas também como construtor aqui no município primava do leste e sei como é impor

tante esse projeto para acelerar a construção civil aqui no município de Primavera do Leste-

MT , disse quero parabenizar o Executivo Municipal por elaborar esse projeto e que vai tra-

benefício a várias famílias aqui do município. A palavra do vereador Manoel. Discutiu a

propositura da Matéria. Disse que falar sobre o projeto de lei que passou por essa casa que foi

para poder desburocratizar o comércio local a a abertura horário essas coisas que nós já apro

vamos não dependemos de lei federal para poder agilizar e o comércio da nossa cidade, disse

que agora é chegada a hora de nós atendermos o setor de construção civil muito bem lembra

do pelo vereador Wellis o agro é de extrema importância talvez o carro chefe nossa da nossa

construção civil em Primavera do Leste tem um um uma participação funda

mental num desenvolvimento e geração de emprego. Disse então nós hoje estamos moderni-

zer

economia, mas a
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zando o nosso código para que a gente possa valorizar quem constrói sem contudo; deixar de

prestar atenção no mínimo necessário para uma construção, disse que não é a prefeitura que

tem que ir lá dizer sobre tamanho de uma uma uma janela uma porta é são coisas tão peque

nas que de repente que deixam lá vinte a trinta dias um projeto batendo e voltando batendo e

voltando chegou a hora da gente ser o que interessa para uma construção para poder dar a se

gurança necessária a quem vai morar a quem vai construir é isso que nós estamos votando.

Ninguém mais tendo se manifestado o Presidente colocou em segunda discussão dos senhores

vereadores. Ninguém tendo feito o uso da palavra, o Presidente colocou em processo de vota

ção, resultando APROVADA por unanimidade pelos senhores vereadores presentes. Projeto

de Lei Ordinária n". 1.515 de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto:

Dispõe sobre a criação de cargo em função gratificada e inclusão do Anexo X na Lei Munici

pal de n° 704, de 20 de dezembro de 2001, e dá outras providências. O Presidente cplocou em

primeira discussão dos senhores vereadores. A palavra do vereador José Paulo. Discutiu a

propositura da Matéria. Disse que esse projeto de número 1.515 esclarecer pra nossa socieda

de uma reivindicação que nós fizemos junto ao executivo no sentido de uma cobrança muito

maior à empresas e empreiteiras que realizam obras no nosso município, disse que então tá

vindo mais seis cargos de fiscal de contrato aí para que a gente exerça uma fiscalização muito

intensa não permitindo que empresas atrasem obras que criem prejuízos para os cofres públi

cos e que não deixe a nossa população desassistida porque a população precisa da obra, disse

a empresa que ganha uma licitação ela tem que atender os prazos ela tem que entregar a obra

população tá esperando por isso e o que acontece nós tínhamos poucos fiscais gente poder

uma aplicar uma multa uma empresa tem que ser feita uma notificação, tem que ser esperar

resposta, tem que fazer uma segunda notificação, esperar resposta tem que fazer uma terceira

notificação, esperar resposta e muitas vezes o fiscal ele não acompanha o dia a dia da obra

porque são muitas obras nosso município tem algo em torno de sessenta obras, disse que en

tão nós levamos essa reivindicação ao executivo e ele nos atendeu está reforçando q quadro de

fiscalização para que a cada etapa da obra na primeira hora do dia seguinte o fiscal esteja lá

no pé da empresa cobrando. A palavra do vereador Manoel. Discutiu a propositura da Maté

ria. Disse que essa é a criação de emprego mais barata possível a boa utilização da fiscaliza

ção de obras ela traz pro município uma economia financeira muito grande, disse a empresa

iV'
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acaba por não cumprir os prazos a qualidade de certas obras, e nós precisamos que esse setor

que é o setor de fiscal de contrato seja muito bem fortalecido e acerto o Executivo municipal

quando manda um projeto de lei desse porque nós precisamos sim ter um um setor forte para

que a gente possa atacar as má toda aquela má empresa que vem para dentro do município nós

temos n exemplos tá aí citado a a obra que vai pro distrito José de Alencar, a obra do estacio

namento ao lado da prefeitura se fosse uma obra Estadual essa obra aqui do do Sebastião Pa

trício que demorou mais de dez anos para ser concluída e é através do fiscal do contrato que

nós podemos melhorar a situação eu vou tomar liberdade de fazer uma ressalva contra o pro

jeto que já foi que foi votado agora a pouco e não poderia deixar de falar do trabalho do An-

derson secretário de governo e toda a sua equipe na modernização do código de obras. A pa

lavra da vereadora Karla. Discutiu a propositura da Matéria. Disse que a gente sabe da difi

culdade que é porque teve uma época em que eu fui fiscal de contrato recebendo ali o FG e

não é fácil não só a questão de obras aqui no município mas contrato hospitalar, transporte,

questões escolares não é uma função fácil e merece todo reconhecimento e um valor de paga

mento digno e decente para realizar esse trabalho e a contratação porque eu sei que é uma de

manda grande que tem os fiscais de contrato, a responsabilidade que eles têm o serviço e é um

trabalho ardo que não é fácil muitas vezes eles chegam no lugar e observa a situação para atu

ar empresa e sofrem ali essa situação, disse que então a gente fica muito feliz com esse proje

to que ele possa melhorar a condição de vocês de trabalho e também no ambiente né porque a

gente sabe que não é fácil essas abordagens com o salário que vocês recebiam então ficamos

muito felizes eu creio que o projeto será votado por unanimidade. A palavra do vereador El-

ton. Discutiu a propositura da Matéria. Disse que quer parabenizar porque é necessário e pra

gente ter uma boa empresa prestando serviço no município a gente precisa cobrar e para co

brar a gente precisa dar estrutura, disse conheço o trabalho do Paulo que está ali e os demais

colegas que estão lá na frente da dos fiscais de contrato, e precisamos dar uma estrutura de

trabalho melhor um espaço mais adequado para ter independência do que vai fazer um espaço

com qualidade e para ter um bom atendimento poder analisar os projetos porque não é só ir lá

ver se tá feito ou não tá feito eles precisam analisar precisam conhecer o projeto precisam sa

ber da real necessidade, a onde aplicar e as devidas penalidades da empresa não é simples

mente chegar lá dar uma olhada e falar não essa empresa aqui eu vou penalizar porque ela não
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atingiu mas as empresas precisam saber que aqui não é uma cidade qualquer Primavera do
i

Leste-MT, tem funcionários competentes tem funcionários com responsabilidade e,você pode

ter certeza disso, a secretaria a qual o Paulo responde ali a parte dos fiscais de contrato com

esses novos que estarão chegando lá precisa da logística uma logística eficiente para que eles

possam estar indo se deslocando a obras vendo a real necessidade de todos os contratos e um

espaço adequado para poder ter condições de sentar e analisar um projeto para poder aplicar

as necessidades aplicar as devidas penalidades nas empresas, que não prestam serviço de qua

lidade temos várias empresas do município de Primavera que fazem o diferencial. Ninguém

mais tendo se manifestado o Presidente colocou em segunda discussão dos senhores vereado

res. Ninguém tendo feito o uso da palavra, o Presidente colocou em processo de votação, re-
)

sultando APROVADA por unanimidade pelos senhores vereadores presentes. Projeto de Lei

Ordinária n”. 1.519 de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Autoriza o

chefe do Poder Executivo Municipal a criar o Bolsa Atleta Municipal de Primavera do Leste-

MT e dá outras providências. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores vere

adores. A palavra do vereador Manoel. Discutiu a propositura da Matéria. Disse que a me

lhor maneira de nós tratarmos os desiguais eh no esporte é criando a bolsa atleta, muitas vezes

grandes talentos não decolam por falta de um apoio oficial, disse e é necessário que o municí

pio que investe em tantas áreas como Primavera também invista em seus atletas.. Disse nós

precisamos vereador Luiz que nossos jovens, que são também da periferia tenham a mesma

condição logicamente que a bolsa atleta de repente o valor não atinja o que a pessoa até espera

mas é a maneira de de se ajudar um pouco cada um, disse que nós precisamos que nos nossos

atletas também da periferia tenha a oportunidade de participar de repente de uma competição

ou poder se dedicar mais ao próprio esporte daquele da qual ele tem talento então fica aqui

meu apoio eu acho necessário que a gente aprove com unanimidade. A palavra dq vereador

Wellis. Discutiu a propositura da Matéria. Disse que é importantíssimo não só porque eu sou

atleta também aqui do município mas são várias competições que eu participo Ultra marcho

várias corridas aí no Mato Grosso e sei como é difícil o atleta pagar uma inscrição inda ir lá e

competir e representar o município. Disse esse projeto é muito importante para nosso atleta

não só de corrida mas de judô, de futebol de todas as esfera é muito importante que esse pro- Vm

jeto seja aprovado por unanimidade. A palavra do vereador Luís. Discutiu a propositura da
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Matéria. Disse que só venho complementar o trabalho que vem sendo feito pelo secretário,

pelo coordenador e dizer o quanto nós avançamos, a luta dessas pessoas e a evolução daqueles

que já fizeram muito lá para trás que era coordenadoria e hoje nós somos secretaria, disse nós

acompanhamos a Coordenadoria que era subordinada da secretaria de educação hoje nós te

mos a secretaria trabalhando a evolução de várias atividades só para se ter uma ideía o muni

cípio de Primavera tem mais de quarenta modalidades esportivas em atividade hoje, disse a

gente parece que se atenta ao ao futebol às outras áreas mas nós temos aí atividades esportivas

sendo aí destacadas das mais diversas modalidades e como o vereador Manoel disse uma coi

sa muito clara aqui a oportunidade aos desiguais aqueles que realmente estão na ponta e sabe

o quanto é importante você ter uma passagem para vocês disputar uma luta de karatê lá em

Cuiabá lá em Goiânia lá em São Paulo lá em Minas e tanto e isso vem pra gente fazer o se

guinte dá oportunidade para que a secretaria faça esse trabalho e dizendo que nós apoiamos

toda parte que era necessária ser feita aqui no Parlamento. Ninguém mais tendo se manifesta

do 0 Presidente colocou em segunda discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito

0 uso da palavra, o Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADA por

unanimidade pelos senhores vereadores presentes. Projeto de Lei Ordinária n“; 1.523 de

2023 de autoria da Mesa Diretora. Assunto: INSTITUI O AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO AOS

SERVIDORES CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE-MT E DÁ OU

TRAS PROVIDÊNCIAS. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores vereado

res. A palavra do vereador Manoel. Discutiu a propositura da Matéria. Disse que como foi

dito quem tem medo do enfrentamento sequer pode ser candidato a vereador que dirá está sen

tado daqui então qui é lugar de posicionamento independente se o teu posicionamento é igual

a do seu par, mas você tem que ter o posicionamento respeitar o posicionamento do colega e

ter 0 seu posicionamento respeitado, disse que isso aqui é um parlamento a representação de

várias vertentes. Disse que não é porque eu sou contra esse projeto que sou contia, que sou

melhoria para quem trabalha não sou contra melhoria e quero lhe parabenizar aí pela ideia in

clusive do plano de saúde especificamente esse projeto eu entendo que devo me posicionar

contrário. Disse que o seu princípio desde que eu cheguei aqui ele derrepente é diferente dos

outros porque o meu princípio sempre foi pela economia do dinheiro público, disse^que não ta

dizendo que é esse projeto que vai mudar a realidade do Município nem estou dizendo que
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sou dono da verdade mas o meu posicionamento nesse projeto ele é contrário, meu posiciona

mento senhores e senhoras ele não tem nada a ver com pressão de rede social eu vou tomar li

berdade aqui e dizer por exemplo que eu não abro as redes sociais de alguns grupos desde

sexta-feira então por exemplo grupo Aroeira do brasileiro 539 mensagens tá aqui grupo turma

do serrado 341 mensagens tá aqui e outros grupos aí que eu fiz questão de não abrir mas assis

tí a um vídeo e a exceção do que vi em redes sociais vi no grupo aqui dos próprios vereadores

e vereadoras que tomara que a pessoa esteja não sei se está aqui na casa presente o Kaiser que

representa uma uma um canal eu acho que até o a FM rota alguma coisa assim se tá represen

tando outro canal também me me perdoe o Kaiser eu não sei mas o o vídeo do Kaiser Com to

do 0 respeito que lhe cabe E admiro muito trabalho dele é o legítimo fake News o Kaiser ele

infelizmente ele não se preocupou em mensurar o que é um projeto de lei de iniciativa do Par

lamento a um projeto de lei de iniciativa do executivo. Disse que legislar no que traz despesa

ao executivo e nem podemos adentrar ao executivo para dizer você tem que pagar isso ou

aquilo ou se servidores então quero com muito respeito dizer sou sou contra o projeto mas

também não aceito um posicionamento que venha criar um atrito que íoi criado por uma in

formação totalmente equivocada esse Parlamento não tem a capacidade de dizer o_ Executivo

ou impor ao executivo um aumento do seu dos seus gastos esse Parlamento aqui é o Algum

dia se recusou a discutir o PCCS da Saúde nunca o que esse Parlamento tem feito é, cobrado o

Executivo dizendo Vocês precisam aportar na casa o pccs da Saúde esse Parlamento quando

foi para votar o PCCS da educação e houve muita mentira quando foi votado o PCCS da edu

cação inclusive perpetrada por ex-vereadores dessa casa in conluio com pessoas que em tese

representariam a classe e que na verdade não representam e nunca representaram a classe dos

educadores apenas são as agitadores. O vereador disse que mantém o seu posicionamento
?

contrário ao projeto. A palavra do vereador José Paulo. Discutiu a propositura da Matéria.

Disse que respeita a iniciativa da mesa respeito o voto dos colegas vereadores e respeito muito

os nossos servidores mas não poderia de dizer que nós estamos aqui a votar um auxílio ali

mentação uma verba de Auxílio Alimentação no valor de 1.600 e nós temos no município ser

vidores que não ganham 3.000 por mês incluindo todo seu salário, disse que esse projeto e eu

peço todas as vênias aos nossos servidores que eu admiro muito é um projeto que nos põe a

pensar se nós estamos fazendo aquilo que deve fazer o serviço público que é buscar atender
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aos menos favorecidos se esse projeto viesse aqui para constituir uma verba de alimentação

para os que ganham menos estaria muito mais fácil. Disse esse projeto fosse para todos os ser

vidores do município seria bem mais fácil a gente entender como um projeto justo se esse pro

jeto fosse então para todos aqueles que tem uma baixa renda aí a certeza que ele seria um

projeto Justo. Disse que É contra esse projeto que me perdoe os funcionários dessa Casa más

queria desse que daquela balaustrada para cá a gente não pode mudar o entendirnento que a

gente tinha quando a gente estava lá fora e que a gente se pôs a candidata e pediu o voto e

prometeu agir com justiça e com seriedade, disse eu sou contra o projeto se ele fosse uma ver

ba menor se ele fosse para os menores salários ou se ele fosse pelo menos para todos os servi

dores do município dava para pensar diferente más do jeito que tá repito não encontro Justiça

projeto. A palavra do vereador Luís. Discutiu a propositura da Matéria.^Disse que
meu profundo respeito né aos posicionamentos eu tem convivência no parlamento ^Municipal
tem convivência no Parlamento Estadual no Estadual nós somos vinte e quatro deputados no

eu

nesse

Parlamento hoje nós somos quinze talvez na próxima Legislatura seremos dezessete eu fico

assim observando muito e eu sempre vi na minha vida ás vezes acorda arrebentar sempre o la

do mais fraco da coisa e hoje o que me faz ter a convicção de olhar para as pessoas que estão

aqui os secenta e dois Servidores que essa Casa tem é fazer Justiça de um dinheiro que tá aqui

para ser aplicado no investimento humano que é de vocês investimento pela história que vo

cês têm porque se o dinheiro pudesse tirar daqui e nós colocássemos esse dinheiro vai ser

aplicado na saúde vai ser aplicado em Casa Popular vai ser aplicado esse dinheiro sai daqui e

converseivolta para Executivo e lá o Executivo faz o que ele bem quer e várias vezes que eu

com o Executivo o planejamento do Executivo é o seguinte primeiro que a gente as obras são

muito importantes na vida de todos nós uma obra uma praça um posto uma escola tudo é im

portante mas sabe o que é mais importante na vida a valorização humana não há'nada mais

importante do que você ter o reconhecimento que fosse. Disse não é pelo valor porque do va

lor iria apanhar do mesmo jeito como dissemos aqui todas as categorias que chegarçm aqui do

mo-executivo da obra da Saúde da educação todas todas vão receber nosso apoio agora nesse

mento olhando nos olhos de cada um de vocês a gente sabe que vocês querem esse apoio e i

que ele é importante pra vida de cada uma daqueles que estão lá na casa de vocês é importante h'

um auxílio uma ajuda chega sempre em boa hora contemcom nosso apoio. A palavra do ve-
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reador Iltemar. Discutiu a propositura da Matéria. Disse a gente respeita a opinião dos cole

gas mas assim a justificativa que não dá para aceitar, disse foi bem claro ali que o quando o

Executivo manda um projeto para adentrar ao mérito ao funcionário do Executivo esse projeto

é um projeto do Legislativo ele não vai afetar lá no Executivo entendeu. Disse que a fala do

colega José Paulo escutou ali do lado do vereador Manoel falando foi infeliz no comentário

dele isso é um ato de quem quer fazer uma política e colocar os funcionários públicos todos os
t

funcionários público contra o restante de quem vai votar favorável, disse que acha que tem

que ter mais coerência no discurso. Disse que esse projeto é extremamente do Legislativo, e

nós não conseguimos aumentar o salário lá no Executivo então só essa consideração. A paia-

do vereador Elton. Discutiu a propositura da Matéria. Disse só para complementar a fala

dos nobres colegas eu acredito que o valor se a gente pegar os mil e seiscentos e dividir por

vinte e dois dias tá dando uma diária aí uma um Auxílio de Alimentação de setenta reais eu

respeito o posicionamento de cada colega aqui por isso que nós somos quinze vereadores aqui

cada um tem o seu direito e a sua opinião ao voto, disse eu voto favorável ao projeto más tam

bém tem respeito posicionamento do vereador Manoel do José Paulo que não querem votar o

projeto por convicções deles é opinião de cada um de nós foi colocado bem antes ali pelo ve

reador Wellis também a gente tem independência no voto então cada um tem a sua indepen

dência em votar ninguém está aqui sob pressão então eu acho que o valor não ficou fora eu

acho que setenta e dois reais e é uma diária é um valor justo. Ninguém mais tendo se manifes

tado 0 Presidente colocou em segunda discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo fei

to 0 uso da palavra, o Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADA

votos favoráveis, nenhuma abstenção, dois votos contrário (Manoel, José Paulo), e

uma ausência (Renato). Projeto de Lei Ordinária n”. 1.528 de 2023 de autoria do Poder

Executivo Municipal. Assunto: Altera a Lei Municipal n° 2184 de 20 de Julho de 2023 e dá

outras providências. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores vereadores.

Ninguém tendo feito o uso da palavra, o Presidente colocou em segunda discussão dos senho-

vereadores. A palavra do vereador José Paulo. Discutiu a propositura da Matéria. Disse

que trata de incentivo a projeto Habitacional concede isenções de impostos projeto importante t

muito bem-vindo para baratear custos de casas para para as pessoas de baixa rendq tem meu

apoio tem meu voto. A palavra do vereador Luís. Discutiu a propositura da Matéria. Disse >5^

vra

com onze

res
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que existe uma coisa em Primavera que intriga muitas pessoas aqui é sobre a questão do custo

de vida que nós temos aqui o Executivo nesse momento vai fazer valer o direito aqui tem uma

disse vereador Manoel foi servidor da área de tributação e sabe mpito bem o
pessoa como eu

que é entrar nessa casa essa essa maneira da gente poder ajudar as pessoas lá na ponta é isso

que eu falo que o Parlamento é algo que é importante decisão na vida das pessoas que seja de

você dar uma uma economia, disse que é isso nos alegra sabe da legislatura, para tçntar fazer

justiça, disse nosso aval também retomando para casa eu fico muito feliz quando vejo pautas

que ajudem a pessoa que tá lá na ponta. O Presidente colocou em processo de votação, resul

tando APROVADA por unanimidade pelos senhores vereadores presentes. Requerimento
i

n". 023 de 2023 de autoria do vereador José Paulo. Assunto: Requer a realização de audiência

pública para discutir o Projeto de Lei N° 1445/2023 que dispõe sobre o Plano de lylobilidade

Urbana, haja vista, que o mesmo sofreu alterações na Comissão de Obras, Serviços Públicos e

Segurança Pública. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. A

palavra do vereador José Paulo. Discutiu a propositura da Matéria. Disse que quer dirigir a

palavra ao colega vereador Luiz que tá chegando aqui conosco um grande parceiro que nos

ajuda muito quando a gente tem na casa projetos importantes, disse que esse requerimento tra

ta de uma audiência pública pra gente finalizar a tramitação e trazer a votação o projeto de lei

da mobilidade urbana. Disse tá projeto que traz umas alterações muito importantes na nossa

mobilidade que vai ajudar as pessoas trazer segurança no trânsito e criar condições de de tra-

fegabilidade de locomoção pessoas, disse que nós precisamos aprovar esse projeto. O verea

dor disse que faz um esforço muito grande para que esse que essa audiência fosse realizada

ainda esse ano mas não foi possível feita a aprovação desse requerimento nós vamos publicar

um edital, que tem que ficar publicado por trinta dias e nós estamos em contato coni o secretá

rio Anderson Gonçalves para ele marcar essa audiência trazer a empresa de consultoria que

nos presta Consultoria nessa área de mobilidade urbana e estamos prevendo a realização dessa

audiência para fevereiro de dois mil e vinte e quatro. A palavra do vereador Iltemar . Dis

cutiu a propositura da Matéria. Disse que primeiramente parabenizou vereador José Paulo pe

lo requerimento e que esse Plano de Mobilidade Urbana aí já vem arrastando por anos e tá aí a

hoje mesmo tivemos a notícia da morte dó irmão do |l|)>nossa cidade aí um caos no trânsito aí e

nosso amigo aí por causa desse trânsito do em Primavera do Leste-MT, disse você vê que é o
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pior trânsito que tá tendo e fica esperando esse Plano de Mobilidade que não sai do papel en

tão quero parabenizar a vossa excelência por fazer esse requerimento aí conte comigo

voto e peço que os colegas todos voto favorável aí para dar celeridade a esse processo. A pa

lavra do vereador Luiz. Discutiu a propositura da Matéria. Disse que só queria destacar o

trabalho do vereador José Paulo e o Renato tá ausente hoje e as Comissões de justiça e reda

ção dessa casa Economia e Finanças e as demais Comissões temáticas nunca deixarqm projeto

nenhum parado, disse eu cumprimento vossa excelência cumprimentoos colegasaqui mas Jo

sé Paulo parabéns a Audiência Pública é importante a gente ouvir o cidadão ouvir lá na ponta

ouvir 0 que que ele pensa lá no meio da platéia sai uma ideia boa e a gente traz essa ideia para

dentro da casa para discutir para ampliar para melhorar isso é parlamento isso é você ser a voz

do cidadão. A palavra do vereador Manoel. Discutiu a propositura da Matéria. Disse que o

requerimento 23 tentar ser bem breve acho que falar também, disse que mesmo o de repente

existe alguma situação específica em alguma rua em algum bairro que nós aqui por mais que

os vereadores possam andar aos quatro ventos do municipio e aos quatro cantos e pode haver

alguma realidade que passe despercebido e nada melhor do que a audiência pública para que

as pessoas possam trazer as suas demandas e nós verificarmos se as demandas se ericaixam no

que está sendo proposto pelo plano de mobilidade uma. disse que uma ressalva o plano de
ç

mobilidade não fará milagre Se as pessoas não passarem a olharem o trânsito e o^seu
lhante no trânsito como alguém que também tem o direito pelo menos o direito mínimo à vida

nós podemos fazer dez planos de mobilidade que nós não vamos resolver o problerna dos aci

dentes e das mortes. Disse que nós precisamos que os nossos motoristas tirem o pé nossos

motociclistas tirem a mão diminuam a velocidade e que também os nossos pedestres respei

tem a via pública não pensando que eles são super-heróis digo isso porque em na minha famí

lia já tive uma vez que ter um posicionamento firme isso é meu pai o senhor vai morrer na ra

zão não acho que o senhor vai chegar numa faixa pedestre senhor vai atravessar do jeito que

veio porque de repente um carro não tem condições de de parar e nós precisamos que

so pedestre Também saiba o que é atravessar. A palavra do vereador Luiz. Reiterou seu

discurso, disse que quando vai entrar nesse assunto eu lembro do Manuel despachante ele tem

todo 0 domínio de poder discutir com a gente aqui A gente fica super feliz em ouvi-lo cada

vez que vossa excelência traz um tema para discussão de vosso conhecimento além de ser

com

seme-

0 0 nos-
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grande amigo seu cliente eterno. Ninguém mais tendo teito o uso da palavra o Presidente co

locou em processo de votação, resultando APROVADA por unanimidade pelos senhores ve

readores presentes. Moção de Repúdio n“. 002 de 2023 de autoria da vereadora Giovana e

coautores Didigeovani, Gilberto, Ivanir, Wellis, Manoel, Elton, Renato, Sérgio, Tayllan, Ilte-

Valdecir, José Paulo. Assunto: Repudir à Vereadora Zirlede Monteiro (PTB) do Municí

pio de Arcoverde, no Estado de Pernambuco em razão das declarações da Vereadora, Servido-

Havia Sido "Castigada por Deus " por ter filho com Deficiência. O Presidente colocou em

discussão dos senhores vereadores. A palavra da vereadora Giovana. Discutiu a propositura

da Matéria. Disse que de forma muito rápida e quero dizer aqui a toda a população primave-

rense a minha indignação com essa vereadora que representa o povo ter coragem de de dizer

uma barbaridade em plenária que uma mãe que tem uma uma criança atípica foi castigada por

Deus e depois desse ocorrido ainda teve um outro vereador do municípiode Mato Grosso do

Estado do Mato Grosso presidente de uma câmara municipal que também fez um deboche

com uma pessoa atípica, disse nós sociedade representante de toda a sociedade temos que ter

respeito respeito porque hoje se na minha família não tem nenhum portador de criança atípica

amanhã eu posso ter um neto posso ter um sobrinho, disse que o respeito tem que ser para to

do a igualdade não vamos admitir nenhum tipo de preconceito quanto crianças ou pessoas

atípicas no nosso Brasil. A palavra do vereador Manoel. Discutiua propositura4a Matéria.

Disse que eu assinei essa Moção de repúdio estamos aqui a discuti-la mas às vezes vereadora

eu fico me pensando aqui se essa pessoa que falou uma barbaridade dessa merece que a gente

fique aqui quase dois minutos falando sobre o seu ato acho que a melhor coisa era ter ignora-
I.

do mas registrar é preciso mas que essa pessoa merecia ser ignorada por todos a isso merecia.

Ninguém mais tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em processo de votação, re

sultando APROVADA por unanimidade pelos senhores vereadores presentes. Moção de

Aplausos n" 019 de 2023 de autoria do vereador Sérgio. Assunto: Moção de Aplausos para

alunos destaques David Renan Tafarel e Miguel Gomes de Oliveira. O Presidente coloeou

discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo teito o uso da palavra, o Presidente co

locou em processo de votação, resultando APROVADA por unanimidade pelos sephores ve

readores presentes. Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou

ao Segundo Expediente e solicitou o Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa

mar.

ra

os

em
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Campos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim

procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz. (3:50). Iniciou seu

discurso que recebeu algumas ligações sobre aquele semáforo ali da da Avenida ali, do Jardim

Europa as pessoas passam lá e marca 30 40 Marco 80 não sei se tá multando se tá multando,

disse que tem pessoas que tá multando eu não sei se tá multando procurar o Carlos para que
1

tome Providência ali quanto antes para ver essa situação. Outra hora eu falei aqui sobre o pes

soal de ruas que fica aí num canto e no outro e tem até atrapalhando as pessoas aí ma rua e a

secretária de saúde Leninha fizeram uma ação junto com o vice-Prefeito Ademir fizeram uma

ação integrada dia 05 e dia 06, e foram atendido oitenta e nove pessoasno Alberg entendeu

trinta e uma pessoasagendadase mais cinco com passagensencaminharam para Politec para

fazer documentação e cinco encaminhada dezoito boletins de ocorrência da polícia civil e fo-

realizados cinquenta e quatro atendimentos internações voluntárias quatro eh internaçõesram

involuntárias dez encaminhamento do ao Caps seis. Salientou que tem que dizer as pessoas os

trabalhos que estão sendo feito. Agradeceu o apoio da policia militar. Comentou que as íunci-

onarias foram ameaçadas e tiveram que chamar a policia. Agradecei e despediu-se. Usou a

palavra o Vereador José Paulo Zancanaro. (3:52). Iniciou seu discurso dizendomós temos

aqui no centro da nossa belíssima cidade uma estação de tratamento de esgoto horrível mal

cheirosa e que nos envergonha quando chega alguém de fora se se admira com a beleza da ci

dade e se assusta com o fedor da estação de tratamento de esgotos águas de Primavpra firmou
um termo de acordo com o ministério público para retirar essa estação de tratamento de esgo

tos aí até dois mil e vinte e seis faz tempo que eu tô cobrando aqui nessa tribuna a retirada

Luiz dessa dessa estação de tratamento aí esse projeto de lei ele trata de receber em doação

uma área a 7km daqui que a empresa águas de Primavera ela tem que comprar por ocasião do

termo de acordo e doar o município e ela vai construir lá a nova é para mim já tá atrasado

Luiz deveria ter sido feito antes porque ela assumiu o compromisso de fazer até dois mil e

vinte e seis, disse que mas não precisa esperar a última hora né é um anseio da sociedade uma

necessidade e ela sabe que ela tem que fazer isso porém recebo com alegria esse projeto tendo

vista que tá começando a acontecer alguma coisa pra gente se livrar do mau cheiro dessa

estação de tratamento de esgoto, vamos acompanhar vamos cobrar juntos para que essa obra

aconteça o mais rápido possível. Aproveitar aqui para dizer esse código de obras foi um traba- IT

em

'O
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Iho realizado pela equipe da secretaria de governo de meses visitando municípios estudando

códigos de obra de cidades distantes cidades que deram certo e chega aqui foi aprovado eu

quero agradecer aqui toda a equipe na pessoa do secretário Anderson Gonçalves que tem feito

na minha opinião um brilhante trabalho não só no código de obras como em muitas; outras ati

vidades com a retomada da daquela via lateral que faz a ligação ali com José de Alencar o

Anderson foi muito solícito nos atendeu nos ajudou muito e aquilo tá acontecendo graças a

um trabalho em conjunto dessa casa com executivo com todos os secretários Henrique gato lá

equipe trabalhando agradecer toda equipe da Secretaria de obras também e a retoma

da do posto da polícia rodoviária em agradecimento ao Deputado Joarez Costa e áo Inspetor

Nogueira. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a vereadora Karla Jackeliiíe da Silva

Souza. (3:57). Iniciou seu discurso falando que quero cumprimentar o Anderson aí funcioná-

ali da UPA sempre prestativo ajudando aí a toda a população e também cumprimen

tar quem está nos assistindo online aí a dona Joana Brandão que foi professora hoje está apo

sentada uma mulher que tem uma sabedoria incrível percebe-se pela filha maravilhosa que ela

tem Tiene que acompanha toda a sessão que Deus abençoe muito a vida da senhora e dê muita

saúde pra senhora nos acompanhar cada vez mais e nós estamos aqui sempre para pára melho

rar caso a senhora opine nós vamos sempre estar escutando a sua opinião que é upa mulher
de grande sabedoria e aproveitar para convidar toda a população primaverense o Projeto Creju

vai ter aí o show de Natal amanhã às 19:00 lá no Teatro Municipal terão apresentação das cri

anças dos professores então amanhã terá o Show de Natal aí do Projeto Creju a diferença na

vida das crianças e da nossa sociedade primaverense. Agradecei e despediu-se. Usou a pala

vra o Vereador Luís Carlos Magalhães Silva. (3:58). Iniciou seu discurso falando volto no

segundo expediente para falar de temas importantes que nós temos aqui para poder fazer nes

sa casa vereador Gilberto eu vejo que vossa excelência é muito atento às causas e isso é im

portante né. Disse o parlamento é isso dizer que as as votações que nós tivemos eu vou sair

daqui hoje muito feliz com o resultado obtido em favor do Servidor porque não tem coisa me

lhor na vida da gente do que você deitar à noite vereador Wellis e saber que seu dever foi

cumprido acho que vossa excelência coloca determinados assuntos aqui com a com a uma fa

cilidade um linguajar com que o cidadão lá do outro lado entenda isso com facilidade e é isso

às vezes a gente quer explicar uma alguma coisa e as pessoas às vezes não consegue entender

com sua

no nosso
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do do lado do outro lado e vossa excelência conseguiu colocar aqui muito bem, disse vereado-

Vanessa muito feliz né tô sabendo do resultado do seu trabalho correndo atrás, daqui um

pouquinho nós estaremos andando, disse vereadora Karla, Vereador Itemar né af gente fica

maravilhoso aqui poder falar com vocês dessa unidade desse Parlamento porque as matérias

são assim mesmo é no campo da discussão Presidente Valdecir que a gente cresce cpm as opi

niões contrárias, ninguém é dono da ver né más as nossas teses as nossas convicções elas pre

cisem serem defendidas mesmo com veemência com força eu hoje aqui teve um determinado

momento que eu olhei para para rosto de alguns servidores e vi servidor chorando porque a

gente sabe que o quanto impacta isso na vida de uma outra pessoa e é assim tá sendo feito nos
r

projetos das casas que estão sendo construídas quantas idas à Brasília quantas vezes o Welles

vi aqui poder falar Vanessa aqui no gabinete do Emanuelzinho no gabinete do Neri Gueller

no gabinete dos nossos Ministros no gabinete da Coronel Fernanda quantas vidas e quantas

vindas de lá para cá né dentro de um automóvel doze horas batido daqui até Brasíliadoze ho

ras de muito esforço para conseguir trazer esse resultado pra gente conseguir trazer esse resul

tado. Eu saio daqui muito feliz nessa noite agradeço os meus colegas aqui eu vou ter que vol

tar na tribuna daqui um pouquinho para mim falar da questão partidária, disse que é não resta

algumas dúvidas que Primavera cresce tem problema tem gargalo eu queria deixar aqui uma

situação política clara da última reunião que nós tivemos no gabinete que .o Welhs e

que a Vanessa não estavam por estarem na estrada mas ficou muito bem posiciona.do o trata

mento dos secretários para com os vereadores porque os vereadores sempre deram sustenta

ra

uma uma

secretários para que eles desenvolvessem uma boa atividade porque o Parlamentoçao aos

sempre foi parceiro é diferente de você ter uma Câmara complicada de você ter uma Câmara

que ajuda eu eu olho para essa Casa eu vejo pro né uma Câmaraque ajuda você é Presidente

da União Brasil de um partido que tem um vice-Prefeito e que você quer que as coisas aconte

çam pra cidade não tem sentido a gente tá aqui torcendo contra quantas vezes eu vim para es

se para essa tribuna falar que o motivo que nos faz esta aqui é você morar nessa cidade e que

rer que as coisas certe e o que tá errado a gente falar assim vamos consertar vamos melhorar e

os secretários precisam entender que essa voz que ecou aqui na tribuna Gilberto é a voz do ci

dadão. Salientou o proposito do parlamento para com as sociedade e município. O Presidente

de a Palavra ao Vereador Luís Carlos Magalhães Silva. Usou a palavra o Vereador Luís

è'
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Carlos Magalhães Silva. (4:04), Disse que volta nessa tribuna hoje para poder falar sobre o

projeto político do Partido Progressista partido progressista, disse que tem hoje na nossa fren

te o Presidente Deputado Paulo Araújo o ex-Senador da República Cidinho eterno Senador né

ex-Senador ex-Governador e ex-Ministro da República Blairo Maggi, nosso partido tem uma

unidade participei esses dias de uma posse de um Deputado da cidade Barra do Gaijças e dizer
a todos os colegas e colegas que estão aqui que meus votos sendo descongelados eu fiquei na

quinta suplência de Deputado Estadual e assim que o TRE já definido desdecongelar meus

votos eu serei diplomado e terei oportunidade no ano que vem de assumir a Assembléia Le

gislativa do Estado de Mato Grosso e vocês podem acreditar que eu vou ficar muito feliz em

ver todos vocês na posse e mostrar essa alegria que nós temos aqui. Disse eu quero deixar

bem claro a sociedade de Primavera do Leste-MT, que nós temos um projeto político para o

ano que vem definido um projeto pela majoritária esse projeto da majoritária da proporcional

no momento nós vamos conversar com todos os partidos, nós não temos dificuldade nenhuma

nenhum segmento aqui está o líder do MDB Vereador José Paulo Zancanaro aqui tá o

Presidente da União Brasil aqui tá o Presidente né tá o Presidente da Câmara, que é líder do

PSD aqui na Câmara Municipal a Karla que é do PV né e junto com o vereador Wellis e nós

temos aqui a Vanessa Melo pertencendo a MDB, Gilberto podemos nós progressistas não te

mos problema com ninguém não temos divergência eh nem de idéias quanto mais divergên

cias no campo político e nós estamos montando esse trabalho com agricultores coip produto

res estamos montando com segmentos do Comércio, estamos montando esse trabalho com

segmento Social, da Indústria né com pessoas que são trabalhadores e trabalhadoras da área
informal né prestadores de serviço. Disse e eu tenho certeza que vamos colher frutos porque

essa Casa no ano que vem vai ter uma representatividade de parlamentares homens e mulhe

res ainda eh com muito mais desejo de poder continuar, disse e eu sei Presidente eu sei o que

é disputar uma reeleição, uma reeleição não é nada fácil uma reeleição, todos que se apresen-

projeto de reeleição a gente sabe de uma tendência de perder voto em 5Q% por que

com

taram em

é do processo surgem pessoas novas surgem, novas idéias, surgem novos grupos, surgem

pessoas e a política é arte da soma a política é a arte do 1 + 1 é 2 do 2 + 2 é 4 eu fico triste

quando eu vejo algum líder né não prestigiando o trabalho que você faz na somatória porque |
fizemos um encontro esses dias com o Deputado Paulo Araújo prestigiado por colegas aqui p*

no

vas

iV
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dessa Casa que tiveram a oportunidade o Gilberto aqui representando essa Casa teve lá repre

sentando podemos foi muito bem recebido porque nós trabalhamos no projeto pensando no

bem Karla vereadora, disse Karla tava lá também representando a bancada feminina e é isso é

soma é isso que vai fazer você você decolar num projeto majoritário e num projeto proporcio

nal então nós já estamos praticamente com a chapa pronta de pré-candidatos a vereadores e

vereadoras para o pleito do ano que vem e estamos prontos com nomes bons Vereador Wellis

para o projeto majoritário, disse que e o projeto majoritário é aquele que conversa aquele que

vai dialogar aquele que vai sentar numa mesa aquele que vai ouvir aquele que vai poder dizer

nos olhos dos líderes que a gente tem toda a capacidade de ter uma construção cada vez me

lhor e nunca esqueçam a política é a arte da soma vereadora Vanessa obrigado, a política é a

arte daquele que melhor agrega não é daquele que desconstrói é daquele que junta não é o que

separa não é o que exclui não é aquele que joga na calada da noite é aquele que tem coragem

de sentar numa mesa conversar e falar nossas as nossas adversidades serão separadas e nós

vamos sentar vamos gerar esse jogo apertar a mão e vamos com compromisso do pleito eleito

ral. Disse e o Partido Progressista tá pronto nesse momento para sentar com os lídçres e dizer

que nós vamos avançar num projeto majoritário do ano que vem pode ter certeza que o nosso

respeito a todos os líderes políticos dessa cidade terá sempre será feito Presidente. Agradeceu

e despediu-se. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de

todos, convidou a população para que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a

proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai ^a presente

Ata assinada por mim Elizama Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Verea

dor Valdecir Alventino da Silva.

Secretária;

Presidente^

í
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